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ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY OBCE

Vážení čtenáři zpravodaje naší obce,
pro úvodní slovo letošního zpravodaje jsem zvolila svůj novoroční pro-

jev a několik citátů ze života k zamyšlení o jejich smyslu, hloubce a prav-
divosti. 

Jen my sami určujeme smysl svého života. My rozhodujeme o tom, čemu 
chceme věřit. My si volíme, jak chceme žít. Sami si můžeme najít jakýkoliv 
smysl života. ( Werner Ablass)

Člověk vidí ve světě to, co nosí ve svém srdci. (Johan Wlfgang Goethe)

Slabí lidé se mstí. Silní odpouštějí. Moudří ignorují. (Albert Einstein)

Nedostatek času neexistuje. Všichni máme dost času, abychom mohli udělat 
všechno, co opravdu udělat chceme. (Alan Lakein)

Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás na začátku nového roku 2025 srdečně pozdravila 

a popřála vám vše dobré. Stále v nás doznívá atmosféra vánočních svátků 
– období, kdy se nám často daří alespoň na chvíli zvolnit, ohlédnout se za 
uplynulým rokem a být nablízku těm, na kterých nám nejvíce záleží.

Rok 2024 byl pro naši obec rokem plným událostí, spolupráce a pospo-
litosti. Společně jsme organizovali tradiční akce, jako byla Tříkrálová sbírka, 
stavění máje, pouť hasičů, kácení máje, svatohubertská troubená mše sva-
tá, přivítání sv. Martina, rozsvěcení vánočního stromu, ale i různá společná 
setkání, a díky vaší pomoci se z nich staly nezapomenutelné chvíle. Děkuji 
všem, kteří přiložili ruku k dílu – od organizátorů přes dobrovolníky až po 
vás, naše občany, kteří se aktivně zapojujete a svou účastí tyto události 
podporujete. Právě díky těmto okamžikům naše obec žije a ukazuje, jak 
důležitá je soudržnost a lidská blízkost. 

Nový rok 2025 před nás postaví nové výzvy, nové cíle a jistě i překážky. 
Ale věřím, že jako obec, která je založená na vzájemné podpoře, porozu-
mění a ochotě pomáhat, dokážeme překonat vše, co nám život postaví do 
cesty a společně budeme budovat obec, na kterou můžeme být hrdi.

Přeji nám všem, aby byl rok 2025 plný radosti, úspěchů a společných 
chvil. Ať si najdeme čas na ty, které máme rádi, a nezapomínáme na to, 
co je v životě nejdůležitější – zdraví, blízkost našich rodin a přátel, dobré 
vztahy mezi sousedy a upřímnou ochotu pomáhat těm, kteří to potřebují. 
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Věřím, že každý z nás může svým dílem přispět k tomu, aby byl náš život 
bohatší a krásnější.

Děkuji vám za vaši důvěru, kterou mi jako starostce svěřujete. Podě-
kování patří ředitelce základní a mateřské školy, která s kolektivem svým 
zaměstnanců přispívá ke kulturnímu a společenskému rozvoji naší obce, 
správci naší farnosti, který pečuje o duchovní život v celé farnosti. Velká 
slova díků a uznání patří všem členů jednotky dobrovolných hasičů, kteří 
obětují svůj volný čas v kteroukoliv denní i noční hodinu, aby zachránili 
životy i majetky nás všech při živelných událostech, zdolávají nelehké pod-
mínky při záchraně lidských životů v těžko přístupných podmínkách. Péči
o majetek a hezký vzhled naší obce bych si nedovedla představit bez 
ochoty a odborné práce všech zaměstnanců naší obce. Těším se na to, co 
společně se všemi dokážeme v nadcházejícím roce.

Šťastný a spokojený nový rok 2025 vám všem.
Uhrová Ivana, starostka obce

PODĚKOVÁNÍ JEDNOTCE DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

Věc: Pochvala hasičům z Přibyslavic

Vážení přátelé,

velice bychom chtěli pochválit jednotku hasičů z Přibyslavic, kteří dne 
6.10.2025 přijeli hasit požár domu č.p. 26 v Radoníně. Na místě byli velice 
rychle a spolu s ostatními hasiči zdolali silný požár, jehož jiskry létaly i nad 
náš dům. Společně se jim podařilo požár zvládnout a uchránili tak nejen 
majetek hořícího domu, ale zažehnali i nebezpečí, které hrozilo sousedním 
domům.

Přejeme hasičům z Přibyslavic vše nejlepší a hodně dobré nálady do 
další práce!

Díky moc a s pozdravem

RNDr. Mojmír Adamec a Marcela Adamcová

Radonín 15,
675 21 Okříšky,

tel. 724 033 118,
email: remion@labo.cz
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PODĚKOVÁNÍ ODSTUPUJÍCÍHO MINISTRA VNITRA 
STAROSTŮM OBCÍ

Vážené paní starostky, vážení páni starostové,

dovolte mi, abych vám na konci roku poděkoval za práci, kterou jste ve 
své pozici pro samosprávu a veřejnou správu i letos odvedli. Ještě pořád 
si ze své praxe kolínského starosty dobře pamatuji, že je to povolání, které 
nemá „padla“ a jehož výsledky jsou dennodenně posuzovány kritiky nej-
důležitějšími a zároveň nejupřímnějšími – vašimi sousedy, obyvateli vašeho 
města nebo vaší obce. Lidmi, s nimiž se téměř denně osobně potkáváte.

Možná i proto, díky tomuhle každodennímu kontaktu, přímé kontro-
le a bezprostřední zpětné vazbě, jsou starostové a starostky v očích lidí 
dlouhodobě nejdůvěryhodnějšími reprezentanty politiky. Přeji vám, aby ta 
zpětná vazba byla vždycky užitečná a slušná, i když třeba není zrovna po-
chvalná.

Po dobu svého působení na ministerstvu vnitra jsem aktivně pracoval 
na tom, abychom vám ve vaší práci pomáhali, usnadňovali ji a přispíva-
li k tomu, aby se obecní a městská samospráva rozvíjela a starala o lidi. 
Jen velmi stručně: zřídil jsem na ministerstvu samostatnou sekci veřejné 
správy, aby tato agenda měla své zastoupení i na úrovni vedení minister-
stva. Přijali jsme zákon o společenství obcí, který menším obcím pomáhá 
sdílet agendy i kompetentní úředníky či třeba učitele a zlepšuje tak výkon 
samosprávy i kvalitu služeb pro občany. Spolupráci a vytváření společen-
ství obcí jsme podpořili dotací, která pomohla uhradit počáteční náklady. 
Zpřehlednili a zjednodušili jsme profesní vzdělávání úředníků. Pracujeme 
i na zvýšení připravenosti a odolnosti lidí i samospráv na krizové situace, 
jako jsou povodně a další živelní pohromy nebo třeba rozsáhlé výpadky 
elektřiny. Zavedli jsme také přehledná pravidla pro odměňování politiků na 
obecní úrovni tak, aby o nich nemusela rozhodovat vláda.

Budu rád, když tyto věci budou přispívat k tomu, abyste svou práci 
mohli dál dělat za lepších podmínek, profesionálněji a s radostí, s určitou 
mírou entuziasmu, bez kterého starostovat nejde, jak sám dobře vím. Ať 
vám, pokud možno, i v příštím roce práce v čele vašeho města nebo obce 
dává smysl a přináší pocit naplnění.

 
S úctou
 

Mgr. Bc. Vít Rakušan
1. místopředseda vlády, ministr vnitra
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NĚKOLIK ZAJÍMAVOSTÍ O ŽIVOTĚ V NAŠÍ OBCI 

Článek ze zpravodaje senátorky Hany Žákové
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Soutěž Vesnice roku 2025 v Kraji Vysočina
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INFORMACE Z KRAJSKÉHO ÚŘADU

Martin Kukla: Kraj Vysočina letos ocenil 9 osobností

Devět osobností letos 
obdrželo Nejvyšší ocenění 
Kraje Vysočina v podobě 
dřevěné, skleněné nebo 
kamenné medaile. Jsou 
mezi nimi lidé působící 
mimo jiné v oblasti sportu, 
informačních technologií, 
kultury, ale také vzdělává-
ní. Ocenili jsme osobnosti, 
které jsou výraznou opo-
rou svým komunitám a in-

spirací pro mladší generace. Rozvoj a budoucnost Kraje Vysočina stojí na 
těch, kteří dokážou svou práci i zkušenosti využít ve prospěch nás všech 
a jsou ochotní dělit se o své schopnosti i úspěchy. Jejich práce a posto-
je jsou důkazem, že Vysočina má budoucnost založenou na moudrosti, 
odpovědnosti, důvěře a solidaritě. Ocenění potvrzují, že skutečná velikost 
člověka se nepozná podle toho, kolik získá pro sebe, ale podle toho, kolik 
dokáže dát ostatním. Jejich příběhy jsou tím nejcennějším odkazem, kte-
rý můžeme předat budoucím generacím. Každá společnost potřebuje své 
vzory – lidi, kteří svým životem a prací ukazují, že odpovědnost, vytrvalost 
a poctivost nejsou prázdná slova, ale pevné základy, na nichž se dá stavět 
budoucnost. Není to vždy snadná cesta být výjimečný. Vyžaduje to odvahu 
překračovat vlastní hranice, trpělivost hledat řešení a ochotu nést odpo-
vědnost často i za druhé. Ale právě letošní ocenění dokazují, že taková 
cesta má smysl. Nejen pro ně samotné, ale pro jejich rodiny, pro naše obce, 
města i pro náš kraj. Vážíme si všech, kteří píší svým nasazením, odvahou 
a inspirací příběh Vysočiny, protože dobré, originální a následováníhodné 
skutečnosti stojí za to chránit a rozvíjet.

Laureáti Nejvyššího ocenění Kraje Vysočina za rok 2025:

Kamenná medaile:

 Jaroslav Huňáček, architekt, jehož rukopis zásadním způsobem změ-
nil podobu veřejného prostoru, vizionář
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 Vladislav Tomáš Jiroušek, emeritní ředitel ZOO Jihlava, cestovatel
a fotograf

Skleněná medaile:

 Petr Pavlinec, přední IT odborník na procesy veřejné správy a elektro-
nizaci zdravotnictví

 Milan Macholán, špičkový manažer, který vybudoval na Vysočině 
úspěšnou prosperující společnost PBS

 Josef Zimovčák, sportovec a úspěšný reprezentant v jízdě na vyso-
kém kole, propagátor sportu a zdravého životního stylu, který v rám-
ci každoročních charitativních jízd Na kole dětem významně přispívá
k propagaci Kraje Vysočina

 Petr Vaněk, dlouhodobý populizátor cyklistiky ve městě i v terénu, 
sportovní manažer, zakladatel a dlouhodobý organizátor Světových 
pohárů a Mistrovství světa horských kol ve Vysočina Areně Nové Město 
na Moravě

Dřevěná medaile:

 Johanka Juklová, gymnazistka, mimořádný talent v oboru hry na 
akordeon, multilingvistka

 Markéta Schimmerová Procházková, herečka, muzikálová zpěvačka 
a pedagožka

 Pavel Salák, hudební pedagog, varhaník a sbormistr jihlavských sborů 
Melodie a Gaudium

Výčet oceněných se bude v dalších letech přirozeně rozšiřovat, proto-
že pracovitých, vzdělaných, úspěšných a především výjimečných lidí mezi 
námi žije nepočítaně. Rozhlédněte se kolem sebe a příští rok nám o nich 
dejte vědět.

Vážení obyvatelé Vysočiny,

s blížícím se koncem roku 2025 bych Vám rád i touto cestou popřál 
klidné a pohodové svátky a do nového roku pevné zdraví, hodně sil a samé 
dobré lidi kolem sebe. 

Martin Kukla, hejtman Kraje Vysočina
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ZE ŽIVOTA PŘIBYSLAVICKÉ FARNOSTI
 

Jubilejní rok
Rok 2025 byl papežem Františkem vyhlášen jubilejním. Mottem tohoto 

jubilejního roku se stalo „Poutníci naděje“, tedy my všichni bychom měli 
být poutníky naděje. Vyhlašování tzv. jubilejních roků má svou tradici již od 
roku 1300 za papeže Bonifáce VIII., kdy se poprvé udělovaly plnomocné 
odpustky a otevírali Svaté brány. Jubilejní roky se vyhlašují po 25 letech
a jsou spojeny s mimořádnými milostmi.

Hlavní události roku

6. ledna dorazila do našeho kostela milá návštěva – děti z místní mateř-
ské a základní školy. Prohlédli si betlém, v kostele pro ně byly připraveny 
nejrůznější hry a soutěže.

31. ledna se v Nové Vsi uskutečnil již tradiční farní ples. Zúčastnilo se jej 
bezmála 150 lidí. Organizace se letos zhostili farníci přibyslavické farnosti. 
K poslechu a tanci hrála kapela Petrkyt, nechyběla ani očekávaná půlnoční 
scénka. I letos byl veškerý výtěžek z akce věnován dětskému stacionáři 
Úsměv v Třebíči.

V noci z 29. na 30. března proběhla další tzv. extrémní křížová cesta
s Přibyslavic do Kostelního Vydří. Asi dvacet účastníků muselo za nočního 
chladu zdolat 42 náročných kilometrů ve svitu čelových svítilen.

6. dubna vyrazilo asi 40 věřících na křížovou cestu do kostela sv. Václava 
v Chlumu. Z celkových 16 křížů po cestě bylo u 14 z nich zastavení s mod-
litbou. Nad Leštinou se k procesí přidali i poutníci z Červené Lhoty. Milí 
farníci z Chlumu nás přijali velmi vřele.

Již desátý ročník tradiční pěší pouti z Lukova do Přibyslavic se uskuteč-
nil 26. dubna. Poutě k poctě pátera Buly a Drboly umučených v padesátých 
letech se zúčastnilo více jak 40 věřících.

Pozdě večer na Velký pátek (19.4.) za svitu loučí prošel ulicemi Přibysla-
vic průvod křížové cesty. Cílem byl hlavní kříž na hřbitově.
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Na slavnost Nejsvětější Trojice (letos 23.6.) se sešli věřící z Přibyslavic 
a z druhé strany z Brtnice na mši svaté v Černých Lesích nad Radonínem. 

Velkolepý průvod Božího Těla se čtyřmi zastaveními u venkovních ol-
tářů obešel naše kostely 22. června. Již tradičně je tato velká slavnost li-
turgického roku spjatá s farním odpolednem na zahradě fary. Toto velmi 
příjemné setkání farníků jak z přibyslavické, tak i okříšské a heraltické far-
nosti je krom skvělého jídla a pití doplněno i o atrakce pro děti včetně 
nafukovacího skákacího hradu.

Od 1. do 12. července putovalo 14 mladých lidí společně s P. Jackem 
z portugalského Porta do španělského Santiaga de Compostely. 260 km 
chůze z těžkými batohy na zádech zasluhuje obdiv.

5. září se uskutečnila historicky první návštěva poutníků z Belgie. Po mši 
svaté a prohlídce kostelů přijali pozvání na pohoštění do obecního sálu. 
Podle ohlasů bylo všech padesát poutníků z návštěvy, a hlavně vřelého 
přivítání nadšeno.

Jsme hrdí na to, že již třetí rok zajišťuje farnost prostřednictvím oběta-
vého farníka Petra Vidláka rybářský kroužek pro děti. Letos je jeho kapacita 
zcela naplněna.

Nikodémova noc

Každý první pátek v měsíci je od půl deváté do desáté hodiny večerní 
kostel otevřen pro adoraci u vystavené Nejsvětější Svátosti, ale též třeba 
k prostému ztišení. Po celou dobu adorace je ve zpovědní místnosti pří-
tomen kněz a ten je připraven nejen zprostředkovat svátost smíření, ale
i vyslechnout či poradit komukoli, kdo dorazí. Stejně tak, kdokoli by chtěl 
navštívit naše kostely mimo bohoslužeb, není problém kontaktovat faráře 
či kostelníka a prohlídku si domluvit. Kontakty jsou k dispozici na webo-
vých stránkách či Facebooku farnosti.

Opravy kostela

Letos se podařilo opravit dalších cca 10m fasády hlavního kostela včet-
ně obnovení malých vitrážových okének na západním schodišti. Celkové 
náklady na tuto akci představovaly 1 250 000,-Kč, z toho 700 tis. Kč bylo 
uhrazeno z dotace Ministerstva kultury, 200 tis. Kč z laskavého daru obce 
Přibyslavice a 350 tis. Kč ze zdrojů farnosti.
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PUBLIKOVANÉ ČLÁNKY V HORÁCKÝCH NOVINÁCH 

P. Kruczek vyprávěl o svatojakubském putování

Foto HoN: Martina Dědková Chromá
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MARTINA DĚDKOVÁ CHROMÁ
08. 12. 2025

OKŘÍŠKY (mad) - O svém putování na Svatojakubské 
pouti se skupinou osmi mladých farníků přišel ve stře-
du 20. listopadu vyprávět obyvatelům Domova s pe-

čovatelkou službou v Okříškách farář přibyslavické farnosti Jacek Kruczek. 
Jeho návštěva nebyla jen tak náhodná. Tamní obyvatelé se totiž také vydali 
na 3113 kilometrů dlouhou pouť, i když v pohodlí a teple domova. Cestují 
totiž virtuálně prostřednictvím kilometrů našlapaných na rotopedu.

V dnešní době je slovo pouť často spojováno s představou množství 
lidí pohybujících se v hluku pouťových atrakcí. Pouť však vždy byla a do-
posud je především cesta k určitému cíli, často spjatá s nábožensky vý-
znamným místem. Poutníci ji konali na znamení pokání, s touhou po očistě 
a obnově duchovního života.

Pojetí pouti záleží na poutníkovi samotném, je zkrátka cestou do ne-
známa, většinou pěšky, někdy také na kole nebo na koni. Umožňuje mu 
poznávat sebe samého a může vést až k uzdravení člověka. Poutnictví rov-
něž člověku nabízí příležitost poznávat mnohem bezprostředněji krajiny 
jiných zemí i regionální kulturu lidí, s nimiž se na cestě setkává.
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Po pouti do Svaté země byla pouť do Santiaga de Compostela, mís-
ta hrobu apoštola Jakuba Většího, pokládána za druhou nejdůležitější. 
Dnes je velmi populární a stala se součástí světového kulturního dědictví 
UNESCO.

Svatojakubská cesta, tedy pouť do Santiaga de Compostela, je poutní 
cesta k ostatkům svatého Jakuba, které byly dle různých legend pohřbeny 
na pustém místě – dnešním Santiagu. Místo bylo na 800 let ztraceno, až do 
doby, kdy na ně ukázaly jasně zářící hvězdy. Odtud pak název Santiago de 
Compostela, který znamená „svatý Jakub v hvězdném poli“.

Tato Cesta svatého Jakuba je název historické sítě dvanácti poutních 
cest. Trasy jsou značené moderním turistickým značením a většinou pro-
cházejí historickými poutními směry. Na původně očistnou duchovní křes-
ťanskou pouť se i dnes vydává stále více lidí, kteří zakouší duchovní užitek.

Historickým symbolem poutníků na Svatojakubských cestách po celé 
Evropě je mušle sv. Jakuba. Dříve bylo běžné, že poutníci po příchodu do 
Santiaga dostali mušli sv. Jakuba, v současnosti se symbol – většinou v 
podobě řetízku – dostává již na začátku pouti a provází nás na celé cestě. 
S tím je spojena také legenda o mušli, podle níž jezdec z moře zachránil 
rakev s tělem Jakuba. Jezdec i rakev byli potom pokryti mušlemi.

Se svatojakubskou mušlí na krku přiblížil své putování také P. Jacek Kru-
czek. Seniorům přinesl ukázat certifi kát o absolvování poutě, přiblížil jim 
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nástrahy dlouhé cesty i potěšení nad nalezením vhodného místa k ulože-
ní ke spánku, zvlášť když okusil zodpovědnost za partu mladých farníků,
s nimž jednu ze svých cest absolvoval. Své vyprávění proložil promítáním 
snímků i názornou ukázkou správného zabalení batohu, kam se musí vejít 
vše potřebné na cestu. Na závěr byl pan farář odměněn nejen potleskem, 
ale i drobnou výslužkou za to, jak seniorům věrně přiblížil místa, kde byli 
jen virtuálně, ale kam se oni sami fyzicky už asi jen tak nevypraví.

JAN UHER
28. 11. 2025 Foto HoN: Jan Uher

PŘIBYSLAVICE ( juh) – V Přibyslavicích se z cimbálovky pomalu stává 
tradice. A jak říká starostka obce Ivana Uhrová, vlastně to celé vzniklo tak 
trochu náhodou. „Občas někam vyrazím s folklorním souborem Okřešá-
nek, který mám velice ráda a měla jsem možnost si cimbálovou muziku 
poslechnout a taky si s ní zazpívat. Řekla jsem si, že je škoda, že si ji neuží-
vají také ostatní občané Přibyslavic, a pozvala jsem na předvánoční kulturní 
akci v roce 2023 CM RATAN, který zahájil vánoční čas společně s živým 
betlémem v podání Okřešánku. Byla jsem zvědavá, ale nespletla jsem se, 
cimbálová muzika se líbila, a tak jsme letošní rok zahájili s cimbálovou mu-
zikou SYLVÁN, kterým požehnal nový cimbál zdejší pan farář.“

Lidé si cimbálovku v Přibyslavicích oblíbili hned. „Paní mi teď říkala, že 
cimbálovou muziku úplně miluje. A jiná se přidala: Tahle je nejlepší. To jsou 
takoví praví Moravani,“ zaznívá z nadšených reakcí. A protože cimbálová mu-
zika je muzika taneční, zdaleka ne všichni vydrží jen sedět, popíjet dobré ví-
nečko a debužírovat, ale jdou se alespoň trošku zhoupnout v bocích. Kapela, 
za kterou jsme se do Přibyslavic vydali, si říká prostě cimbálová muzika Petra 
Hudečka. Podle pořadatelů je „posbíraná“ z různých obcí Slovácka.

V sobotu 22. listopadu tak v Přibyslavicích hrál cimbál už potřetí. „V no-
vém roce se počítá s novoročním posezením s Vojarou,“ dodávají pořada-
telé. A už znají i termín: 10. ledna se v sále obecního úřadu znovu rozezní 
struny a sklenky – bez ohňostroje, ale s přípitkem. „Jsem velký odpůrce 
ohňostrojů,“ dodává starostka s úsměvem.

Kulturní život se tu však netočí jen kolem muziky. Obec jede „na plné 
otáčky“ i nyní v předvánočním čase: od tvoření adventních věnců přes 
vánoční dílničky až po duchovní koncerty. „To tvoření je pro maminky
s dětmi, ale chodí i babičky,“ popisuje předvánoční dění. Projekt rodinné 
a seniorské politiky běží už třetím rokem a díky podpoře Kraje Vysočina 
zvládnou uspořádat až osm akcí ročně.

Obec se může pochlubit různými úspěchy, mezi které rozhodně patří 
vedení obecních kronik. „Dostali jsme diplom za vedení obecních kronik
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v rámci Vesnice roku,“ říká Ivana Uhrová s hrdostí. „Patří tam matriční kro-
nika, hasičská kronika, školní kronika i ta naše kronika obecní. Jako fi nanční 
odměnu jsme získali 75 tisíc korun, kterou jsme využili i pro uspořádání 
zájezdu do Kroměříže na podzimní výstavu.“

„Adventní čas bude v Přibyslavicích nabitý, ale začneme už teď v úterý 
výrobou adventních věnců. To si přály maminky, aby byly na advent, který 
začne v neděli, připravené,“ usmívá se starostka. V neděli 30. listopadu roz-
svítí děti ze zdejší základní a mateřské školy vánoční strom na návsi a hned 
tu další neděli 7. prosince zazní adventní koncert babylonských trubačů
v kostele Narození Panny Marie. A pak už jen nový rok – a s ním další cim-
bál, další setkání a další důvody, proč se do Přibyslavic vracet.

MARTINA DĚDKOVÁ CHROMÁ
20. 11. 2025

PŘIBYSLAVICE (mad) 
– Na asfaltovém hokej-
balovém hřišti v Přiby-
slavích se v sobotu 15. 
listopadu konal 23. roč-
ník Memoriálu Jarosla-
va Zejdy - turnaje ulic. 
Od deseti hodin dopo-
ledne se na hrací ploše 
vystřídala čtyři soutěžní 
družstva.

Akce se uskutečni-
la týden po okříšském 
turnaji ulic (8. listopadu) a jak vidno, hokejbal je ve zdejším regionu zkrátka 

doma. Přibyslavický 
turnaj připravil hráč 
SLZY Okříšky Ivan 
Samek. Právě přiby-
slavické hřiště bylo 
dočasně domovem 
SLZY, než se přestě-
hovala před dvěma 
lety zpět do Okříšek 
na staronové hřiště
s moderním povr-
chem za sokolovnou.
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Hokejbal je kolektivní sport, který vychází z ledního hokeje, ale hraje 
se na pevném povrchu (asfalt, beton nebo plast) bez bruslí, místo puku 
se používá oranžový plastový míček. Hráči se pohybují ve sportovní obuvi 
a cílem hry je dostat míček hokejkou do soupeřovy branky. Hokejbal je 
méně fi nančně náročný než lední hokej a je oblíbený zejména u mládeže. 

A jak to v Přibyslavicích celé dopadlo?

1. místo – Bílí tygři Panelka 
2. místo – Barácké štiky
3. místo – Nová kolonka
4. místo – HC Lední medvědi Radonín

V minulosti se zúčastnily také týmy s názvem – Červení kohouti,
Psi Nová Ves či Ťahouni.

Foto HoN: Martina Dědková Chromá

Historický úspěch třebíčského karate
na Mistrovství světa WSF 2025

Ve dnech 31. října až 2. listopadu 2025 se v bulharské Sofi i konalo 
15. Mistrovství světa organizace WSF (World Shotokan Federation). Když
v hale zazněly první gongy, atmosféra byla nabitá očekáváním – na tatami 
se postavili reprezentanti z více než třiceti zemí, všichni s jediným cílem: 
dokázat, že patří mezi světovou elitu.

Českou republiku a město Třebíč na této prestižní akci reprezentovalo 
šest závodníků z oddílu Tradiční japonské karate Třebíč: Kristýna Rigóvá, 
Michaela Němcová, Martina Nečasová, Lukáš Sedlák, Miroslav Sedlák, Pa-
vel Vobůrka.

Třebíčský tým zaznamenal rekordní úspěch a z Bulharska si přivezl nej-
vyšší počet medailí v historii oddílu. V dětských kategoriích zazářila Mi-
chaela Němcová, která vybojovala zlatou medaili, a její triumf doplnil Pa-
vel Vobůrka, jenž získal hned dvě zlaté medaile a jednu bronzovou. Jeho 
výsledek významně přispěl k posílení pozice klubu mezi nejúspěšnějšími 
sportovními oddíly regionu.

Úspěchy našich reprezentantů:
Pavel Vobůrka
• Muži – SHOBU IPPON +75 kg: 1. místo
• Muži – SHOBU NIHON +75 kg: 1. místo



20

• Muži – WKF +84 kg: 3. místo
Michaela Němcová
• 12–13 let – SHOBU IPPON -43 kg: 1. místo
• 12–13 let – SHOBU NIHON -48 kg: 2. místo
Martina Nečasová
• 12–13 let – WKF -38 kg: 2. místo
• 12–13 let – SHOBU IPPON -43 kg: 2. místo
• 12–13 let – SHOBU NIHON -43 kg: 3. místo
Kristýna Rigóvá
• 12–13 let – SHOBU IPPON +48 kg: 2. místo
• 12–13 let – SHOBU NIHON +48 kg: 3. místo
• 12–13 let – WKF -55 kg: 3. místo
Lukáš Sedlák
• 10–11 let – SHOBU IPPON -40 kg: 2. místo
• 10–11 let – KATA: 3. místo
Miroslav Sedlák
• 10–11 let – SHOBU IPPON -40 kg: 3. místo
• WKF -40 kg: 3. místo

Dalším milníkem se stal první týmový bronz v kumite, který vybojoval 
tým ve složení: Michaela Němcová, Kristýna Rigóvá, Martina Nečasová.
• 12–13 let – Kumite tým: 3. místo

Každá z dívek předvedla na turnaji výkon, který se zapíše do historie 
našeho klubu. Kristýna Rigóvá se probojovala až do fi nále a odvezla si stří-
brnou medaili – důkaz její bojovnosti, klidu a přesnosti. Martina Nečasová 
následovala její příklad a rovněž vybojovala 2. místo po sérii precizních zá-
pasů, ve kterých ukázala zkušenost i pevnou psychiku. A pak přišla chvíle, 
kdy hala ztichla. Michaela Němcová nastoupila do fi nále s neuvěřitelnou 
energií a vírou. Každý úder, každý pohyb měl váhu a smysl. Po napínavém 
průběhu, který doslova strhl české fanoušky k bouřlivému fandění, zvítězila 
– a stala se mistryní světa 2025!

Byl to turnaj plný emocí a tvrdých soubojů. Naši závodníci ukázali od-
hodlání a charakter, za což jim patří velký respekt, uvedl trenér Zdeněk 
Vlček. Soutěž byla nabitá světovou konkurencí více než třiceti zemí, přesto 
naši závodníci předvedli výborné výkony a potvrdili vysokou úroveň čes-
kého karate. Lukáš Sedlák zazářil v disciplíně kata, kde se umístil na vy-
nikajícím 3. místě – výsledek, který potvrzuje jeho technickou vyspělost
a soustředění navíc podtrhl druhým místem v kumite.

Bratři se nezapřou – Miroslav Sedlák také zabojoval v kumite a získal 
stříbro při těžkých soubojích na sofi jském tatami. Jeho výkon byl důkazem 
odhodlání a bojového ducha, který v sobě nese celá rodina. Mistrovství 
světa je za námi! Po náročném závodním víkendu si naši reprezentanti 
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odváží spoustu cenných kovů. Svojí účastí skvěle reprezentovali Českou 
republiku, město Třebíč i svůj klub Tradiční japonské karate Třebíč. Úspěch 
potvrzuje vysokou úroveň karate na Vysočině a je výsledkem dlouhodobé, 
systematické práce trenérů i závodníků klubu Tradiční japonské karate Tře-
bíč. Tento historický výsledek je nejen sportovním triumfem, ale i inspirací 
pro další generace mladých karatistů v regionu.

REDAKCE, 29. 11. 2025

Michaela Němcová je občankou naší obce a zaslouží si 
velké blahopřání.

(poznámka: Uhrová Ivana, starostka obce)

Petr Mejzlík na mistrovství světa v Austrálii
AUSTRÁLIE (red) - 15.–19. října se v australském Wollongongu konalo 

fi nále Mistrovství světa v triatlonu. Součástí programu tradičně bývá i Mis-
trovství světa AGE GROUPS. Po dlouhých přípravách se podařilo na tomto 
mistrovství startovat z oddílu triatlonu TJ Spartak Třebíč Petru Mejzlíkovi.

Jeho závod přišel na řadu 16. října ráno, hned den po slavnostním 
zahájení. Startoval na olympijské trati 
1,5–40–10 km v konkurenci téměř čtyř 
desítek přihlášených závodníků (38)
v kategorii 65–69 let. Závod dokončil na 
24. místě v čase 2:54:45 h.

Po plavání ve větrem zvlněném 
Tasmánském moři opouštěl depo už za 
rovnou půl hodinu na 21. místě. Profi -
lově nenáročnou „bezhákovou“ čtyřicít-
ku ve třech okruzích městem projel za 
1:15:26 h (13. čas) a posunul se do první 
dvacítky. Závěrečnou desítku ve třech 
okruzích v horku v centru závodu (Lang 
Park) dokončil za dvě minuty přes ho-
dinu a propadl se na konečné 24. místo 
(šestý mezi Evropany).

Dosáhl tak svého doposud nejlepší-
ho umístění v závodech mistrovství svě-
ta. Zvítězil Američan John Cahill v čase 
2:24:53 h.

Petr Mejzlík, rodák z Přibysla-
vic (poznámka starostka obce)
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Charitativní turnaj pro Vojtu vynesl přes 
100 tisíc korun a spojil celé Přibyslavice

LIBOR MATOUŠEK, 16. 07. 2025
Přibyslavice (red) – Sport, radost, sounáležitost a hlav-

ně touha pomoci. Všechny tyto hodnoty se spojily v pátek
11. července na hřišti v Přibyslavicích, kde se uskutečnila be-
nefi ční akce Každý gól pomáhá. Cílem bylo podpořit šest-

náctiletého Vojtu, který od narození bojuje s dětskou mozkovou obrnou a 
epilepsií. A výsledek? Více než 100 000 korun, které pomohou s fi nanco-
váním rehabilitací a nového invalidního vozíku. A příspěvky stále přibývají.

Na akci dorazilo při-
bližně 350 návštěvníků, 
kteří si kromě fotbalu 
užili i bohatý dopro-
vodný program. Pro 
děti byl připraven ská-
kací hrad, malování na 
obličej či projížďky na 
koních. Dospělí zase 
mohli přispět v charita-
tivní aukci sportovních 
dresů známých osob-
ností.

Hlavním bodem programu byl amatérský turnaj fi rem, který se odehrá-
val ve výborné atmosféře a férovém duchu. I když vítězství nebylo tento-
krát na prvním místě, zaslouží si zmínku konečné pořadí:



23

1. MANN+HUMMEL 2. Huhtamaki 3. Fraenkische 4. Varnet/Elkov.
„Byl to neskutečný den. Tolik lidí přišlo s dobrou náladou a chutí pomo-

ci. Vybrali jsme přes 100 tisíc korun, což je mnohem víc, než jsme čekali.
A lidé dál posílají peníze, což nás neskutečně těší,“ uvedl Jan Skrobikowski 
za spolek Každý gól pomáhá.

Za úspěchem akce nesto-
jí jen skvělá organizace, ale 
především nasazení desítek 
dobrovolníků, hráčů, sponzorů
i fi rem, kteří přiložili ruku k dílu 
bez nároku na odměnu. Celá 
akce vznikla ve volném čase
a s jediným cílem – pomoci 
chlapci, který to opravdu po-
třebuje.

Odezva veřejnosti byla vel-
mi pozitivní. „Dostali jsme desítky krásných zpráv. Lidé oceňovali myšlenku 
i provedení. A právě to nás utvrdilo v tom, že akci chceme zopakovat i příští 
rok. Touha pomáhat je obrovská,“ dodal Skrobikowski.

Spolek Každý gól pomáhá si zaslouží obdiv nejen za organizaci akce, 
ale i za inspirativní spojení sportu a dobročinnosti. Ukázali, že i malá obec 
dokáže vykonat velkou věc – když je v tom srdce a ochota pomáhat.

Více fotografíí na: https://www.rajce.idnes.cz/kuzel10/album/kazdy-
-gol-pomaha-2025

Do obce zamířili rodáci
 

MARTINA DĚDKOVÁ CHROMÁ
17. 06. 2025

PŘIBYSLAVICE (mad) – Sraz rodáků se v sobotu
14. června od jedenácti hodin konal v Přibyslavicích. 
Setkání rodáků 65 + zahájila mše svatá v kostele Naro-

zení Panny Marie, na kterou navázal společný oběd v sále obecního úřadu. 
Ve 13 hodin byla pokácena máje na návsi a odpolední program pokračoval 
vystoupením dětí základní školy v hasičském areálu Pod Sady. Ve 14 hodin 
vystoupil Okřešánek a poté až do 17 hodin vyhrávala Malá muzika Nauše 
Pepíka. Přichystána byla také ukázka činnosti SDH a hasičského záchran-
ného sboru.

Foto: Petr Mastný
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Přibyslavice zaplnila dětská radost
a pohádkové postavy

 
PŘIBYSLAVICE (doz) – O víkendu se v Přibyslavicích na Třebíčsku usku-

tečnila již tradiční akce, která každoročně láká stovky malých i velkých ná-
vštěvníků. Letos se konal už 24. ročník Velké pohádkové cesty, pořádané 
místním sportovním klubem TJ Sokol Přibyslavice na místním fotbalovém 
hřišti. Organizátoři akce již téměř čtvrt století připravují pro rodiny s dětmi 
jedinečný den plný fantazie, zábavy a pohádek. 

Návštěvníci se mohli přihlásit ke startu v dopoledních hodinách mezi 
8:00 a 10:30, kdy je vítala kouzelná atmosféra a pohádkové postavy. Sa-
motná trasa vedla krásnou přírodou kolem Přibyslavic a byla plná nejrůz-
nějších úkolů, her a překvapení inspirovaných známými pohádkami. Děti 
tak mohly potkat Králíky z klobouku s kouzelníkem Pokustonem, trpaslí-
ky, Makovou panenku a motýla Emanuela, Maxipsa Fíka s Ájou, Mimoně, 
prince Bajaju, princeznu ze mlejna, Karkulku s vlkem i babičkou, vodníky, 
peklo a mnohé další. 

Stanovišť s úkoly bylo na celé trase přes dvacet, takže o zábavu bylo 
postaráno. Děti měly možnost rozvíjet svou představivost, zručnost i různé 
dovednosti. Nechybělo ani občerstvení pro rodiče uprostřed trasy – pivo, 
limonáda i různé pokrmy.

Všechny kostýmy pro pohádkové postavičky byly z půjčovny masek, 
která je organizační složkou obce. Výběr trasy, pohádkových postav na 
jednotlivá stanoviště i zajištění dobrovolníků měla na starost Marcela Re-
cová, vedoucí půjčovny masek. Ta kostýmy také sama šije, opravuje a po 
skončení akce pere. Finančním darem ve výši 10 tisíc korun přispěla obec 
na výdaje spojené se zajištěním drobných odměn pro děti.

Vstupné bylo stanoveno na 50 korun pro děti a 100 korun pro dospělé, 
což umožnilo široké veřejnosti zúčastnit se a prožít den plný radosti a – 
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pro mnohé – i nostalgie. Trasa začínala i končila na stejném místě, kde byl 
pro děti připravený skákací hrad a různé prolézačky. Organizátoři mysleli 
na pohodlí všech, a tak bylo na místě zajištěno dostatek míst k sezení
i zázemí pro odpočinek. Pohádkové postavy, příběhy a dekorace vytvářely 
nezapomenutelnou atmosféru, čímž akce opět potvrdila svou oblíbenost
a význam pro místní kulturu.
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26. 05. 2025,
Foto HoN:

Dominika Zichová
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Řidič narazil do zdi rodinného domu
 

PŘIBYSLAVICE - V pondělí
7. dubna před osmou hodinou 
večer vyjížděli policisté k doprav-
ní nehodě, ke které došlo v místě 
tříramenné křižovatky v obci Při-
byslavice. Šedesátiletý řidič je-
doucí od Okříšek s automobilem 
Fiat Ducato vyjel při průjezdu 
křižovatkou mimo komunikaci. 
Narazil do sloupu, oplocení a zdi 
budovy rodinného domu.

,,Při dopravní nehodě došlo 
ke zranění řidiče, který byl zdravotnickou záchrannou službou transpor-
tován do nemocnice. Policisté provedli šetření, místo nehody ohledali
a zadokumentovali. Dechová zkouška u řidiče s ohledem na zranění nebyla 
provedena, proto byl zajištěn odběr krve v nemocnici,“ informovala poli-
cejni mluvčí Michaela Lébrová.

Vlivem dopravní nehody došlo k předběžné škodě přes 450 tisíc korun. 
Dopravní nehodu policisté šetří.

REDAKCE, 08. 04. 2025

Ustoupí borovice garážím?
 
PŘIBYSLAVICE ( juh) – V Přiby-

slavicích ve čtvrti Kolonka se roz-
hořívá boj o záchranu krásného
a zdravého stromu. Před časem se 
do těchto míst přistěhoval mla-
dý pár s miminkem a třemi auty.
A právě auta se stala problémem 
– dalo by se říct, poněkud ne-
rudovským. Kam s nimi? Než je 
nechávat stát na kraji silnice, je 
lepší umístit je do garáží. Ale kde 
je vzít?

Všechny garáže v okolí jsou již 
obsazené, a tak se majitelé malé fl otily rozhodli požádat zastupitelstvo 
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obce o možnost vystavět dvě nové garáže na ploše 40 m2. Problém je
v tom, že by jim musela ustoupit vzrostlá borovice. A nejen to. Myšlenka 
postavit v těchto místech garáže není nová. Už v roce 2017 se o to pokou-
šel jiný žadatel, ale zastupitelstvo tehdy záměr zamítlo. Borovice si obrazně 
řečeno oddechla. Tentokrát však mladý pár uspěl – všichni zastupitelé byli 
pro, jediný nesouhlasný hlas patřil starostce Ivaně Uhrové.

Jedna z odpůrkyň kácení stromu, paní Jana Bendová, redakci vysvětlila, 
že nejde jen o borovici. „V místě plánované výstavby je prudká zatáčka
a lokalita je klíčová i pro svoz odpadu, průjezd techniky a záchranných 
složek. Pokud zde dojde k zúžení komunikace a srovnání terénu, obyvatelé 
sídliště Kolonka ji nebudou moci využívat a hrozí, že tudy neprojedou ani 
sanitky nebo hasičská vozidla,“ vysvětluje svoje obavy.

Místostarosta Zdeněk Netolička, který pro prodej hlasoval, tvrdí, že do 
těchto míst se vejde maximálně jedna garáž a o prodeji plochy 40 m2 ne-
může být řeč. Zastupitelstvo podle něj vydalo pouze souhlas s prodejem 
pozemku, jeho přesná plocha zatím nebyla stanovena a bude předmětem 
dalších jednání.

Jeho slova ale starostka Ivana Uhrová odmítá: „O toto místo byl v minu-
losti opakovaně zájem, ale nikdy nebylo prodáno. Například na veřejném 
jednání zastupitelstva obce 16. 11. 2017 všichni přítomní zastupitelé hla-
sovali proti. O sedm let později, 5. 3. 2025, čtyři stejní členové zastupitel-
stva (Milan Škorpík, Jana Vejmělková, Antonín Koukal i Zdeněk Netolička) 
souhlasili s prodejem části stejného pozemku o výměře cca 41 m2. Zápis 
z jednání (usnesení č. 8/15/2025) je uložen na obecním úřadu.“ Také po-
dle Uhrové by navíc výstavba garáží zúžila místní komunikaci a zhoršila 
průjezdnost v okolí bytových domů čp. 168 a 169. „Už teď zůstává rozum 
stát nad bezohledností některých řidičů, kteří parkují tak, že znemožňují 
průjezd technickým službám a případně i záchranářům. Chci proto inicio-
vat jednání s dopravním inspektorátem Policie ČR a prosadit zákaz stání
v sídlišti, aby se zvýšila bezpečnost a plynulost dopravy. Jsem přesvědčena, 
že s rozhodnutím zastupitelstva nesouhlasí většina trvale bydlících obča-
nů. Pokud nedojde ke zrušení usnesení, bude sepsána petice, kterou jako 
starostka podpořím,“ říká rozhodně.

Uhrová prostě odmítá rozprodej obecních pozemků určených pro ve-
řejnou zeleň. „Nelze ničit přírodu jen proto, aby se uspokojily osobní zájmy 
jednotlivců. Vážím si spoluobčanů, kteří se podílejí na rozvoji naší obce
s respektem k tradici a přírodě. Naši předkové se snažili udržovat zdravé 
životní prostředí a chránit to, co v něm roste a žije. Tuto odpovědnost ne-
seme i my,“ uzavírá svůj postoj starostka Přibyslavic.

JAN UHER, 28. 03. 2025
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Naším krajem obchází maškary 
masopustu
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TŘEBÍČSKO (JUH) - Masopustní období je časem ve-
selého popouštění uzdy vášním, rozvernosti, veselí, ne-
vázanosti, mlsným jazýčkům i opaskům, které již nejsou 
schopny obepnout nadouvající se břicha od přívalů ko-
blih, zákusků, jednohubek, tlačenky, jitrnic a kdo ví čeho 
ještě. Města to tak neznají, ale naše krásné vesnice se 

snaží ze všech sil o to, aby prastará tradice této vskutku příjemné přípravy 
na půst, který začne Popeleční středou, proběhla co nejlépe.

V každé obci se snaží, aby ten jejich masopust byl nejpestřejší, nejve-
selejší a nejbáječnější, aby všichni koukali. Někde vycházejí z původních 
tradic a mají dokonce i masky, které se po generace dědí z otce na syna či 
z matky na dceru, jinde jde o originalitu. Celá obec se domluví na tématu 
a všichni se do něho snaží tak nějak přispět. Jinde to nechávají na občan-
stvu samotném a jsou zvědaví, s čím se vytasí. Tvoří se skupinky kamarádů 
či kamarádek, které v přísném režimu utajení tvoří monstrum, se kterým 
všechny ohromí.

Překrásný až poetický byl průvod v Přibyslavicích, kde si na tradici za-
kládají již dlouhá léta. Údajně díky vzácné paní, která opečovává kostýmy, 
je každý rok na co se dívat. Průvod skutečně vedl opentlený Laufr čili Stra-
katý, který je reminiscencí vojáka. Ten vedl průvod a zjišťoval, zda budou 
maškary vítány. Nechyběl medvěd s medvědářem, což je jedna z nejstar-
ších masek. Medvěd je možná trochu nečekaně symbolem plodnosti. Jest-
li i v Přibyslavicích s ním ženy tančily pro bohatou úrodu, jsme nestačili 
zaznamenat. Skvělá a jako z čítanky byla bába s nůší. Tuto zvláštní fi guru 
dvou postav v jedné v jiných obcích zastupovaly různé nafukovací masky, 
kde někdo jako by jel na drakovi, byl unášen mimozemšťanem a podobně. 
U postavy žida jsem si nebyl jistý, zda se nejednalo o černokněžníka, ale to 
bylo dotyčnému asi jedno. Maska cikánky mi dokonce hádala z ruky a už 
se těším, až se její věštba mnoha vnoučat vyplní. Co mi chybělo úplně všu-
de, byla maska klibny čili koně. Maska pro dva lidi je samozřejmě náročná 
a zvláště ten, který představuje trup, si moc srandy neužije.

Masopusty a podobné akce ale vždycky reagují na dění okolo nás a pro 
příští generace vytvářejí otisk, nad kterým si budou za mnoho let lámat 
hlavy etnografové. Vždyť i maska veselého Laufra pochází z období před 
třicetiletou válkou (1618–1648). Jeho původ je spojen s vojáky, kteří hlídali 
hranice s Osmanskou říší a varovali před nebezpečím. Takže kdo ví?

JAN UHER, 02. 03. 2025
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Zápisy z jednání zastupitelstva obce v roce 2025
 
Zápis č. 19 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce 

Přibyslavice konaného dne 3. prosince 2025
 

Přítomni: 
Uhrová Ivana, Zdeněk Netolička, Milan Škorpík, Ing. Ivan Samek, Kou-

kal Antonín, Mgr. Mašková Alena, Ing. Michal Suchna, Bc. Jana Vilímová, 
Vejmělková Jana(9)

Přizvaní hosté: Mgr. Iveta Petráňková, ředitelka ZŠ T. G. Masaryka a MŠ 
Přibyslavice

Zástupci veřejnosti: Vaněk Tomáš, Škarvadová Vladimíra, Jirsa Pavel, 
Navrkalová Kateřina – dostavila se v průběhu jednání

Pozvánka včetně programu jednání byla zveřejněna na elektronické 
úřední desce 7 dní před termínem konání zasedání. Všichni členové zastupi-
telstva obce obdrželi pozvánku elektronickou poštou. V úvodu jednání upo-
zornila starostka obce, že v případě, že si členové zastupitelstva obce nebo 
zástupci veřejnosti pořizují hlasový záznam z jednání, jsou plně odpovědni 
za dodržování zákona na ochranu osobních údajů a občanského zákoníku. 

Program jednání:
1. Představení ředitelky základní a mateřské školy
2. Schválení programu
3. Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Schválení zápisů č.18 a přijatých usnesení
5. Schválení střednědobého výhledu rozpočtu obce na rok 2027 - 2028
6. Schválení rozpočtu obce na rok 2026
7. Schválení kupních smluv a směnné smlouvy na prodeje oddělených 

částí pozemků v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou
8. Schválení koupě pozemků ve vlastnictví Správy železnic v k.ú. Přibysla-

vice nad Jihlavou
9. Zpráva z činnosti obecního úřadu
10. Stavební záležitosti
11. Různé, diskuse a závěr 

     
Ad 1) Představení ředitelky základní a mateřské školy

Starostka obce představila novou ředitelku Základní školy T. G. Masary-
ka a mateřské školy Přibyslavice, příspěvková organizace, kterou jmenova-
la do funkce od 1. 8. 2025 na základě jednomyslně schváleného výsledku 
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konkurzního řízení (doporučení všech členů konkurzní komise). Následně 
ředitelce Mgr. Ivetě Petráňkové předala slovo a ta seznámila členy zastu-
pitelstva s činností příspěvkové organizace a jejím manažerským vedením 
včetně budoucího rozvoje školství v naší obci.

Následovaly dotazy některých členů zastupitelstva obce ke způsobu 
řízení, složení pedagogického sboru a budoucí činností obou školských 
zařízení – mateřské školy a základní školy.

 
Ad 2) Schválení programu

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 3) Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Starostka obce navrhla, aby ověřovateli zápisu byli členové zastupitel-

stva obce Michal Suchna a Antonín Koukal, zápis provede starostka obce.
Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 4) Schválení zápisu č. 18 a přijatých usnesení
Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 5) Schválení střednědobého výhledu rozpočtu obce na rok 2027 a 2028
Návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce byl v zákonné lhůtě zve-

řejněn na elektronické úřední desce obce a byl rovněž k dispozici k na-
hlédnutí v kanceláři účetní obce. Nikdo z občanů ani z členů zastupitelstva 
obce k němu v této lhůtě nepodal žádné připomínky. Návrh byl rovněž 
projednán ve fi nančním výboru a na pracovním jednání členů zastupitel-
stva obce.

Starostka obce nechala hlasovat o schválení.

 Návrh usnesení č. 1/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na 

rok 2027 - 2028. 
Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování 

Ad 6) Schválení rozpočtu obce na rok 2026
Návrh rozpočtu obce byl v zákonné lhůtě zveřejněn na elektronické 

úřední desce obce a byl rovněž k dispozici k nahlédnutí v kanceláři účetní 
obce, u které byl k dispozici rovněž návrh rozpisu rozpočtu na jednotlivé 
položky rozpočtové skladby. Nikdo z občanů k tomuto návrhu nepodal 
žádné připomínky. Návrh byl rovněž projednán ve fi nančním výboru a na 
pracovním jednání členů zastupitelstva obce. Člen zastupitelstva obce Mi-
lan Škorpík navrhoval, aby rozpočet byl schvalován na jednotlivé položky 
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a předložil písemnou odpověď na jeho dotaz u JUDr. Miroslava Kubánka, 
který sdělil, že je to možné z hlediska legislativy, který tuto variantu schva-
lování rozpočtu však nedoporučuje. Starostka doplnila, že na základě do-
poručení kontrolních pracovníků krajského úřadu, kteří provádějí přezkum 
hospodaření obce, rozhodlo zastupitelstvo obce již v minulém volebním 
období, že bude schvalovat rozpočet v třídění na jednotlivé paragrafy dle 
rozpočtové skladby. Členové zastupitelstva obce Uhrová Ivana, Netolička 
Zdeněk a Michal Suchna podali návrh na přesuny rozpočtu výdajů mezi 
jednotlivými paragrafy tak, aby objem rozpočtu zůstal nezměněn. Poté 
dala starostka obce hlasovat o schválení rozpočtu včetně navrhovaných 
přesunů. 

Návrh usnesení č. 2/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce na rok 2026 jako vyrov-

naný s příjmy a výdaji ve výši 25.719.100,- Kč s těmito úpravami: snížení
§ 6409 o 200.000,- Kč, zvýšení výdajů na § 3330 o 50.000,- Kč, zvýšení 
výdajů na § 3631 o 100.000,- Kč a zvýšení výdajů na § 5512 o 50.000,- Kč. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 

Ad 7) Schválení kupních smluv a směnné smlouvy na prodeje odděle-
ných částí pozemků v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou 
- Směnná a kupní smlouva Obec Přibyslavice a Miroslav Smolík, by-

tem Pavlovská, Brno 
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh kup-

ní a směnné smlouvy, o které dala následně starostka obce hlasovat.

Návrh usnesení č. 3/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje směnnou a kupní smlouvu uzavřenou 

mezi smluvními stranami Obcí Přibyslavice a Miroslavem Smolíkem, by-
tem Pavlovská 4, Brno, na směnu a prodej oddělených částí pozemku p. 
č. 1667/1 o výměře 17 m2, p. č. 1810/7 o výměře 12 m2 a p. č. 1667/1
o výměře 74 m2 zapsaných na LV 10001 pro obec Přibyslavice v k.ú. Přiby-
slavice nad Jihlavou a p. č. 1660 m2 o výměře 29 m2 zapsaných na LV 165 
pro Miroslava Smolíka v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou. Cena směňovaných 
pozemků je ve výši 5800,- Kč a kupní cena prodávaného odděleného po-
zemku p. č. 1667/1 o výměře 74 m2 je 14.800,- Kč. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
- Kupní smlouva č. 13232024 na pozemek p. č. 1905/8 v k. ú. Přiby-

slavice nad Jihlavou
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh kup-

ní smlouvy, o které dala následně starostka obce hlasovat.
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Návrh usnesení č. 4/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu č. 13232024 uzavřenou 

mezi smluvními stranami Obcí Přibyslavice a EG. D., s.r.o. se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, IČO: 21055050 na prodej nově vzniklého 
pozemku p. č. 1905/8 o výměře 28 m2, který byl oddělen z pozemku p. č. 
1905/2 v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou, zapsaném na LV 10001 pro obec 
Přibyslavice za kupní cenu 7.000,- Kč.

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
- Kupní smlouva Obec Přibyslavice a Helena Urbanová, bytem U Po-

toka 84, Přibyslavice 
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh kup-

ní a směnné smlouvy, o které dala následně starostka obce hlasovat.

Návrh usnesení č. 5/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu uzavřenou mezi smluv-

ními stranami Obcí Přibyslavice a Helenou Urbanovou, bytem U Potoka 
84, Přibyslavice na prodej oddělené částí pozemku o výměře 22 m2, která 
byla oddělena z pozemku p. č. 1822/7 zapsaném na LV 10001 pro obec 
Přibyslavice v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou. Kupní cena prodávaného od-
děleného pozemku je 4.400,- Kč. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
- Kupní smlouva Obec Přibyslavice a Stanislav Navrkal, bytem Svi-

tavská 1018/1, Blansko
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh kup-

ní a směnné smlouvy, o které dala následně starostka obce hlasovat.

Návrh usnesení č. 6/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu uzavřenou mezi smluvní-

mi stranami Obcí Přibyslavice a Stanislavem Navrkalem, bytem Svitavská 
1018/1, Blansko, na prodej oddělené částí pozemku p. č. 107/25 o výměře 
87 m2, která byla oddělena z pozemku p. č. 107/6 zapsaném na LV 10001 
pro obec Přibyslavice v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou. Kupní cena prodáva-
ného odděleného pozemku je 17.400,- Kč. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
- Kupní smlouva Obec Přibyslavice a Vlasta Novotná, bytem U Poto-

ka 57, Přibyslavice
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh kup-

ní a směnné smlouvy, o které dala následně starostka obce hlasovat.

Návrh usnesení č. 7/19/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje kupní smlouvu uzavřenou mezi smluv-
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ními stranami Obcí Přibyslavice a Vlastou Novotnou, bytem U Potoka 57, 
Přibyslavice, na prodej oddělené částí pozemku p. č. 1285/46 o výměře 70 
m2, která byla oddělena z pozemku p. č. 1285/2 zapsaném na LV 10001 
pro obec. oje Přibyslavice v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou. Kupní cena pro-
dávaného odděleného pozemku je 14.000,- Kč. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
Dále předložila zastupitelstvu obce nabídku Správy železnic, státní or-

ganizace na prodej pozemků p. č. 99/9, 99/12 a 99/26 v k.ú. Přibyslavice, 
které jsou zapsány na LV č. 187 pro SŽ a jsou pro ni v současné době ne-
potřebné.

Návrh usnesení č. 8/19/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje navrhovanou kupní cenu 62.000,- Kč bez 

DPH na pozemky p. č. 99/9 o výměře 713 m2, ostatní plocha, p. č. 99/12 
o výměře 813 m2, ostatní plocha a p. č. 99/26 o výměře 1257 m2, ostatní 
plocha. Všechny pozemky se nacházejí v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou. 

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 

Ad 9) Zpráva z činnosti obecního úřadu
Byla provedena veřejnoprávní kontrola ve zřízené příspěvkové organi-

zaci. Při kontrole nebyla zjištěna žádná závažná porušení právních předpi-
sů ani žádné neoprávněné fi nanční či majetkové operace, které by před-
stavovaly významná rizika v hospodaření příspěvkové organizace.

Starostka obce se zúčastnila valné hromady Honebního společenstva 
Okříšky dne 24. 11. 2025 kde bylo mimo jiné schváleno rozdělení čistého 
výtěžku Honebního společenstva z nájmu honebních pozemků, a to ve výši 
100,- Kč za 1 hektar honebních pozemků ve vlastnictví člena Honebního 
společenstva.

Školská rada schválila v říjnu 2025 Výroční zprávu školy za školní rok 
2024/2025. Výroční zpráva k nahlédnutí na obecním úřadě a na webových 
stránkách školy.

Starostka provádí vyúčtování realizovaných projektů v letošním roce, na 
které obec obdržela dotaci.

Starostka zpracovává žádost o dotaci na rok 2026 z Ministerstva obrany 
na obnovu válečného hrobu na hřbitově v Přibyslavicích o celkových roz-
počtovaných nákladech 200 tis. Kč. 

V měsíci listopad proběhly tyto kulturní akce: Přivítání sv. Martina, Po-
sezení s cimbálovou muzikou a rozsvěcení vánočního stromu, dále v rámci 
projektu Rodinná a seniorská politika proběhly 2 akce – výroba adventních 
věnců a vánoční tvoření. Obě akce byly velice úspěšné a zúčastnily se jich 
všechny věkové kategorie občanů nejen z naší obce. Obec uspořádala au-
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tobusový zájezd na FLORIA Kroměříž a komentovanou prohlídku pivovaru 
Rebel v Havlíčkově Brodě. Akce plně hrazena z fi nančního daru ze soutěže 
Vesnice roku. Poslední akcí tohoto roku bude adventní koncert Babylon-
ských trubačů a zpěváků z Kralic nad Oslavou v kostele Narození Panny 
Marie v Přibyslavicích.

Místostarosta zakoupil novoroční ohňostroj. Starostka upozornila na 
zákon o používání zábavní pyrotechniky a zveřejněné mapy, které Minis-
terstvo životního prostředí neustále aktualizuje. Na návsi není možné oh-
ňostroj odpalovat. Obci hrozí pokuta až 500.000,- Kč. Člen zastupitelstva 
obce Zdeněk Netolička navrhl, že je možné využít pozemek obce u hřbi-
tova v místě, kde není zakázaná zóna a na Nový rok v 18.00hodin provede 
sám spuštění ohňostroje.

Ad 10) Stavební záležitosti 
Místostarosta obce seznámil přítomné se stavebními záležitostmi, kte-

ré zajišťoval, a to u probíhajících stavebních prací v obci, navrhovaných 
stavebních úpravách v budově mateřské školy. Informovoval o vydaných 
povolení kácení dřevin rostoucích mimo les. Dále seznámil se stavebními 
řízeními, které jsou v pravomoci Stavebního úřadu Městyse Okříšky.

Dále přednesl členům zastupitelstva obce návrh, zda souhlasí s náku-
pem nového dodávkového automobilu na rozvoz obědů formou fi nanč-
ního leasingu, neboť stávající vozidlo je již více jak 10 let staré a každým 
rokem se zvyšují náklady na opravy v souvislosti s udržením provozu 
schopnosti a splnění technických podmínek pro jeho provoz. Starostka 
obce přednesla návrh usnesení.

Návrh usnesení č. 9/19/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje nákup nového dodávkového vozidla for-

mou fi nančního leasingu, dle podmínek pro obec nejvýhodnějších, který 
předloží prodejce.

Výsledek hlasování: 9 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
Člen zastupitelstva obce Ivan Samek představil studii na modernizaci te-

nisového hřiště Pod Sady, které by následně bylo volně přístupné veřejnosti 
a sloužilo by jako multifunkční hřiště. Podmínkou realizace projektu je získá-
ní dotace. Předpokládané náklady na jeho realizaci jsou cca 2,8 mil. Kč.

Ad 11) Různé, diskuse a závěr
Členka zastupitelstva obce Alena Mašková se dotazovala na cenu vy-

stoupení cimbálové muziky, která měla kladný ohlas u všech zúčastněných. 
Dále upozornila stejně jako členka zastupitelstva obce Jana Vilímová na 
nutnost umístění odpadkového koše na zastávku u fi rmy Huhtamaki.
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Členka zastupitelstva obce Jana Vilímová vznesla dotaz ohledně nové-
ho nájemce pohostinství Na Radnici a podmínek případného pronájmu 
na soukromé akce. Starostka sdělila, že se dosud žádný nový nájemce ne-
přihlásil a do konce roku obec nebude zveřejňovat možnost pronájmu. 
Podmínkou pronájmu na soukromé akce s využitím stávajícího výčepního 
zařízení je nutnost odběru piva z pivovaru Prazdroj.

Členka zastupitelstva obce Jana Vejmělková vznesla dotaz, zda jsou 
ujednány nějaké sankce za nedodržení termínu dokončení stavby, když 
měla být stavba dle plánu dokončena již v měsíci říjnu. Starostka obce sdě-
lila, že stavební práce byly zahájeny později, než bylo plánováno, pokračují 
v souladu s písemně uzavřenou smlouvou o dílo s termínem dokončení na 
jaře 2026 a s přihlédnutím k nepříznivým klimatickým podmínkám včetně 
nutnosti provádění prací, které nebyly součástí projektové dokumentace. 

Člen zastupitelstva Michal Suchna vznesl dotaz, zda místostarosta za-
jistil zrušení věcného břemene na pozemku ve vlastnictví manželů Picmau-
sových, jak bylo projednáno na minulém jednání zastupitelstva obce, a
v případě, že tak dosud nebylo učiněno, aby toto zajistila starostka obce.

Členové zastupitelstva obce Milan Škorpík a Jana Vejmělková se dotazo-
vali, proč nebyli členové zastupitelstva obce informováni o zrušení schodů a 
cesty z dlažebních kostek u prodejny COOP a že tato neinformovanost o pro-
váděných akcích vrhá špatné světlo na celé zastupitelstvo. Na otázku, jak bylo 
naloženo s kostkami, bylo sděleno, že kostky jsou uloženy na sběrném dvoře 
a úprava povrchu byla nutná z hlediska bezpečnosti chodců a zimní údržby. 

Členka zastupitelstva obce Jana Vilímová vznesla dotaz, zda by se na kři-
žovatce v Přibyslavicích, kde se změnila přednost v jízdě, nemohlo instalovat 
dopravní zrcadlo. Jedná se o bezpečnost na silnici, aby bylo vidět, když se 
dává přednost směrem k Radonínu. Člen zastupitelstva obce Antonín Kou-
kal ji podpořil, neboť tento požadavek vznesl ihned po dokončení změny 
přednosti jízdy na této křižovatce. Pavel Jirsa předložil doplňující informace 
ke svému záměru o odkup pozemků, který byl projednáván na minulém jed-
nání zastupitelstva obce. Kateřina Navrkalová a Tomáš Vaněk se dotazovali, 
proč ještě není vyřízena jejich žádost o odprodej pozemku v sídlišti Kolonka 
za účelem výstavby garáže. Starostka sdělila, že dosud nebyl v zastupitelstvu 
obce schválen zápis č. 16 ze 7. května 2025, kdy oba žadatelé předložili no-
vou žádost o odkup pozemku z majetku obce s novou výměrou. Proběhla 
bouřlivá diskuse, kdy starosta oběma žadatelů sdělila, že s odprodejem ne-
souhlasí, stejně jako občané podepsaní na petici v sídlišti Kolonka, a že ani 
žádnou kupní smlouvu nevyhotoví a nepodepíše.

Člen zastupitelstva obce Milan Škorpík navrhl, aby se další jednání za-
stupitelstva uskutečnilo 28.1.2026 v 16.30 hodin.

Starostka obce ukončila jednání v 19.15 hodin.
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Zápis č. 18 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Přibyslavice konaného dne 17. září 2025

 
Přítomni: Uhrová Ivana, Zdeněk Netolička, Milan Škorpík, Ing. Ivan Samek, 

Koukal Antonín, Mgr. Mašková Alena, Ing. Michal Suchna, Bc. Jana Vi-
límová

Omluveni: Vejmělková Jana
Zástupci veřejnosti: Hana Picmausová, Mgr. Monika Kudrna Číhalová, Pavel Jirsa 

Pozvánka včetně programu jednání byla zveřejněna na elektronické 
úřední desce 7 dní před termínem konání zasedání. Všichni členové zastupi-
telstva obce obdrželi pozvánku elektronickou poštou. V úvodu jednání upo-
zornila starostka obce, že v případě že si členové zastupitelstva obce nebo 
zástupci veřejnosti pořizují hlasový záznam z jednání, jsou plně odpovědni 
za dodržování zákona na ochranu osobních údajů a občanského zákoníku. 

Program jednání:
1. Schválení programu
2. Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení zápisů č.15, 16 a 17 a přijatých usnesení 
4. Schválení obecně závazné vyhlášky obce
5. Finanční záležitosti – příprava rozpočtu na rok 2026
6. Majetkové záležitosti
- nákup části nemovitosti pod prodejnou COOP
- prodej pozemků
7. Zpráva z činnosti obecního úřadu
8. Stavební záležitosti
9. Různé, diskuse a závěr

     
Ad 1) Schválení programu

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu a požádala 
členy zastupitelstva obce o jeho schválení

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 2) Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Starostka obce navrhla, aby ověřovateli zápisu byli členové zastupitel-

stva obce Jana Vilímová a Ivan Samek, zápis provede starostka obce.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 3) Schválení zápisu č. 15 a přijatých usnesení
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování
Schválení zápisu č. 16 a přijatých usnesení



44

Zápis z jednání zastupitelstva obce ze dne 7. 5. 2025, který provedla členka 
zastupitelstva obce Jana Vejmělková odmítla starostka obce podepsat neboť 
neodpovídal průběhu jednání a přijatých usnesení. Podepsali jej ověřovate-
lé zápisu Milan Škorpík a Ivan Samek dne 15. 5. 2025 a starostce obce byl 
osobně zapisovatelkou s těmito podpisy předložen aniž by se k němu mohla 
před jeho podpisem vyjádřit. Když jej odmítla podepsat, byl jí dne 16. 6. 2025 
zapisovatelkou doručen nový zápis s podpisem místostarosty. Starostka zpra-
covala nový zápis, který obdrželi všichni členové zastupitelstva obce, aby se 
k němu vyjádřili. Vzhledem k tomu, že nebyla přítomna členka zastupitelstva 
Jana Vejmělková, která provedla zápis, který odmítla starostka obce podepsat, 
bude tento zápis projednáván na dalším jednání zastupitelstva obce.

Schválení zápisu č. 17 a přijatých usnesení
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdržel se hlasování

Ad 4) Schválení obecně závazné vyhlášky obce
Obecní úřad obdržel od územního pracoviště dozoru MV ČR nástin 

vad zjištěných v obecně závazné vyhlášce č. 5/2015, které vzal na vědomí a 
všichni členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě kostru 
nové obecně závazné vyhlášky k zajištění udržování čistoty ulic a jiných 
veřejných prostranství k ochraně životního prostředí, zeleně v zástavbě a 
ostatní veřejné zeleně, kterou zpracoval odbor dozoru.

Starostka obce vyzvala členy zastupitelstva obce, aby sdělili své připo-
mínky a nechala hlasovat o schválení.

Návrh usnesení č. 1/18/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce k zajiš-

tění udržování čistoty ulic a jiných veřejných prostranství k ochraně život-
ního prostředí, zeleně v zástavbě a ostatní veřejné zeleně. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 

Ad 5) Finanční záležitosti – příprava rozpočtu na rok 2026
Starostka obce vyzvala všechny členy zastupitelstva obce, aby si při-

pravili návrhy na investiční a neinvestiční akce, které by měly být zahrnuty
s fi nancování z rozpočtu obce v roce 2026. Obecní úřad připraví do poloviny 
měsíce října, po provedení čtvrtletní uzávěrky, podklady a plnění rozpočtu 
za rok 2025 s výhledem čerpání do konce roku. Upozornila, že v rozpočtu 
obce na rok 2026 již musí být obsaženy také neinvestiční náklady na učeb-
ní pomůcky a mzdy nepedagogických zaměstnanců ve zřízené příspěvkové 
organizaci. Navrhla, aby na pracovním jednání zastupitelstva obce, které se 
uskuteční 22. 10.2025 nebo 29.10.2025 v 16.30 hodin byly probrány první 
návrhy rozpočtu, který bude nejdříve projednán také na fi nančním výboru.
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Člen zastupitelstva obce Ivan Samek navrhl, aby v přípravě rozpočtu 
na rok 2026 byla zahrnuta spoluúčast fi nančních prostředků a prověření 
možností získání dotace na úpravu povrchu na volejbalovém hřišti v ulici 
Pod Sady – výměna antuky za travnatý povrch.

Ad 6) Majetkové záležitosti
- Nákup části nemovitosti od prodejnou COOP
Starostka obce seznámila členy zastupitelstva obce s písemným vyjád-

řením Ing. Františka Zapletala, který projednal s vedením COOP družstvo 
HB žádost zastupitelstva obce o sdělení kupní ceny za celý objekt prodejny 
potravin. S tím, že i nadále trvá možnost odkupu pouze nedodělané části 
pod prodejnou.

Návrh usnesení č. 2/18/2025
Zastupitelstvo obce neakceptuje cenovou nabídku k odkupu celé bu-

dovy prodejny COOP ani rozestavěné části budovy.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
- Prodej pozemků
Starostka obce předložila členům zastupitelstva obce žádost o odkou-

pení části pozemku p. č. 1285/2 o výměře 70 m2 na základě provedené 
revize katastru obce. Dále žádost o odkoupení části pozemku p. č. 107/6
o výměře 87 m2 a o odkoupení části pozemku p. č. 1667/1 o výměře 17 m2 
a směnu pozemků p. č. 1810/7 o výměře 12 m2, p. č. 1660 o výměře 29 m2.

Dále předložila žádost o odkoupení části pozemku p. č. 1910/1 o výmě-
ře 1500 m2 za účelem vybudování přírodního biotopu k zadržování vody 
v krajině. K této žádosti proběhla rozprava a všichni členové zastupitelstva 
se shodli na tom, že žadatel nejdříve předloží zpracovanou studii ke svému 
záměru včetně souhlasného vyjádření dotčených orgánů k realizaci projek-
tu, která bude projednána na jednání zastupitelstva obce, které následně 
rozhodne o záměru prodeje části pozemku p. č. 1910/1 o výměře 1500 m2 
v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou.

Návrh usnesení č. 3/18/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje záměry prodeje částí pozemku p. č. 

1285/2 o výměře 70 m2, části pozemku p. č. 107/6 o výměře 87 m2 , části 
pozemku p. č. 1667/1 o výměře 17 m2 a směnu pozemků p. č. 1810/7 o vý-
měře 12 m2, p. č. 1660 o výměře 29 m2 za kupní a směnnou cenu 200,- Kč 
za 1 m2. Všechny prodávané a směňované pozemky se nacházejí v k.ú. Při-
byslavice nad Jihlavou a jsou zapsány na LV 10001 pro obec Přibyslavice. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
Dále předložila zastupitelstvu obce nabídku Správy železnic o odpro-
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deji pozemků p. č. 99/9, 99/12 a 99/26 v k.ú. Přibyslavice, které jsou zapsá-
ny na LV č. 187 pro SŽ a jsou pro ni v současné době nepotřebné.

Návrh usnesení č. 4/18/2025 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce jednáním se Správou že-

leznic o odkupu pozemků na základě zpracovaného znaleckého posudku
o kupní ceně pozemků p. č. 99/9 o výměře 713 m2, ostatní plocha, p. č. 99/12 
o výměře 813 m2, ostatní plocha a p. č. 99/26 o výměře 1257 m2, ostatní 
plocha. Všechny pozemky se nacházejí v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou. 

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 

Ad 9) Zpráva z činnosti obecního úřadu
 Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh 

smlouvy o spolupráci mezi Městysem Okříšky a Obcí Přibyslavice, která se 
týká přípravy a výstavby akce Chodník Okříšky – Přibyslavice podél krajské 
komunikace č. III/40510 

Návrh usnesení č. 5/18/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o spolupráci mezi Městysem 

Okříšky a Obcí Přibyslavice za podmínky, že skutečné náklady včetně dota-
ce na celou akci budou rozděleny poměrně na jednotlivá katastrální území.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování 
Starostka obce informovala členy zastupitelstva obce o schválení do-

tace ze SZIF ve výši 174.880,- Kč na modernizaci hřbitova v Přibyslavicích, 
o schválení projektu a poskytnutí dotace na nákup 4 ks dýchacích přístro-
jů a radiostanice pro jednotku dobrovolných hasičů s fi nančními náklady 
246.000,- Kč z programu 06 IROP.

Informovala o uskutečnění zahrádkářské výstavy v neděli 21. září 2025 
v sále obecního úřadu. Dále předložila členům zastupitelstva obce výsled-
ky šetření České inspekce ŽP ohledně podnětu poukazující na znečištění 
řeky Jihlavy. Inspekce na základě provedených rozborů neshledala podnět 
oprávněným. Členové zastupitelstva obce se seznámili se Studií moderni-
zace telekomunikační infrastruktury v naší obci, kterou zpracoval provozo-
vatel sítě CETIM a.s. 

 Starostka obce informovala o vybudování kolumbária na hřbitově a 
probíhající výměny svítidel veřejného osvětlení na ulicích Kaštanová a Na 
Návsi za nová a úsporná svítidla a uskutečnění taktického cvičení jednotek 
dobrovolných hasičů z 5 sborů na katastru naší obce v pátek 19. září 2025.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí ústní žádost paní Hany Picmau-
sové a její právní zástupkyně Mgr. Moniky Kudrna Číhalové ohledně za-
jištění zápisu o výmazu věcného břemene na p. č. st. 495 a p. č. 58/5 v k. 
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ú. Přibyslavice nad Jihlavou a pověřuje místostarostu obce prověřením a 
zajištěním této záležitosti.

Člen zastupitelstva obce Michal Suchna upozornil na to, že dosud ne-
byla vyhotovena objednávka na projektovou dokumentaci na rekonstrukci 
komunikace v ulici Pod Tratí v návaznosti na usnesení č. 9/17/2025 a před-
nesl návrh usnesení ke schválení .

Návrh usnesení č. 6/18/2025 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce zajištěním objednávky na 

zpracování PD včetně potřebných průzkumů a vydání stavebního povolení 
na akci SO 100 Komunikace, parkoviště a zpevněné plochy v ulici Pod Tratí 
v termínu do 30. 9. 2025.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti , 0 zdržel se hlasování

Ad 8) Stavební záležitosti 
Místostarosta informoval o provedených opravách majetku ve škole a 

o zahájení stavebních prací na parkovišti na ulici Panelová a o vydaném 
stavebním povolení na přístavbu garáže a dílny pro majitele nemovitosti 
v ulici U Potoka.

Ad 9) Různé, diskuse a závěr
Člen zastupitelstva obce Ivan Samek přednesl návrh ohledně umístění 

zpomalovacích retardérů na ulici U Potoka na základě padavku občana
s trvalým pobytem v této ulici.

Člen zastupitelstva obce Antonín Koukal vznesl dotaz, jak mají občané 
pojištěné hroby ze strany obce, když obci platí nájem. Jedná se například 
o vandalismus, živelné pohromy. Starostka obce sdělila, že obec má s kaž-
dým nájemcem hrobového místa uzavřenou písemnou smlouvu. Zařízení 
hrobu je soukromým majetkem každého nájemce a pronajímatel za ně 
nenese žádnou zodpovědnost. 

Dále vznesl dotaz, proč se světla v sále obecního úřadu zapínají přímo 
v rozvaděči. Místostarosta mu odpověděl, že světla v sále se takto rozsvě-
covala již 30 let a není důvod to měnit.

Starostka obce ukončila jednání v 18.45 hodin

Zápis č. 17 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Přibyslavice konaného dne 26. června 2025

 
Přítomni: 
Uhrová Ivana, Koukal Antonín, Mgr. Mašková Alena, Vejmělková Jana, 

Ing. Michal Suchna, Bc. Jana Vilímová
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Omluveni: Zdeněk Netolička, Milan Škorpík, Ing. Ivan Samek
Zástupci veřejnosti: Bc. Vladimíra Škarvadová, Kateřina Navrkalová, To-

máš Vaněk
Pozvánka včetně programu jednání byla zveřejněna na elektronické 

úřední desce 7 dní před termínem konání zasedání. Všichni členové zastupi-
telstva obce obdrželi pozvánku elektronickou poštou. V úvodu jednání upo-
zornila starostka obce, že v případě že si členové zastupitelstva obce nebo 
zástupci veřejnosti pořizují hlasový záznam z jednání, jsou plně odpovědni 
za dodržování zákona na ochranu osobních údajů a občanského zákoníku. 

Program jednání:
1. Schválení programu
2. Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Schválení zápisu č.16 a přijatých usnesení 
4. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2024
5. Schválení ú)četní závěrky obce za rok 2024
6. Schválení kupních smluv na prodeje oddělených částí pozemků p. č. 

1600/1  v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou
7. Schválení směnné smlouvy na pozemky p. č. 180/1, 1903/6 a 1903/7

v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou
8. Majetkové záležitosti - nákup části nemovitosti pod prodejnou COOP
9. Zpráva z činnosti obecního úřadu, výsledek konkurzního řízení na ve-

doucí místo ředitelky příspěvkové organizace
10. Stavební záležitosti
11. Různé, diskuse a závěr

     
Ad 1) Schválení programu

Starostka obce seznámila přítomné s návrhem programu a požádala 
členy zastupitelstva obce o jeho schválení

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 2) Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Starostka obce navrhla, aby ověřovateli zápisu byli členové zastupitel-

stva obce Antonín Koukal a Michal Suchna, zápis provede starostka obce.
Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 3) Schválení zápisu č. 16 a přijatých usnesení
Vzhledem k tomu, že na jednání zastupitelstva nebyli přítomni ověřo-

vatelé zápisu z minulého jednání zastupitelstva obce a starostka obce od-
mítla zápis podepsat, budou její připomínky projednány na dalším jednání 
zastupitelstva obce.
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Ad 4) Schválení závěrečného účtu obce za rok 2024
Návrh závěrečného účtu obce včetně zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření obce za rok 2024, který provedli kontrolní pracovníci kraj-
ského úřadu byl zveřejněn na elektronické úřední desce obce po dobu 
15 dnů. Nikdo z členů zastupitelstva obce ani veřejnosti k němu nepodal
v tomto termínu žádné připomínky. Starostka obce proto přednesla návrh 
usnesení.

Návrh usnesení č. 1/17/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje bez výhrad závěrečný účet obce za rok 

2024 včetně zprávy o výsledcích přezkoumání hospodaření obce za rok 
2024. 

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 5) Schválení účetní závěrky obce za rok 2024
Účetní závěrku obce tvoří účetní výkazy Rozvaha, Příloha, Výkaz zisku 

a ztráty, Výkaz o plnění rozpočtu sestavené k 31. 12. 2024 a Závěrečná 
zpráva o výsledcích provedené fyzické a dokladové inventarizace za rok 
2024, které jsou k nahlédnutí v kanceláři obecního úřadu v úředních ho-
dinách. 

Návrh usnesení č. 2/17/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku obce za rok 2024, kterou 

tvoří účetní výkazy Rozvaha, Příloha, Výkaz zisku a ztráty, Výkaz o plnění 
rozpočtu sestavené k 31. 12. 2024 a závěrečná zpráva o výsledcích inven-
tarizace k 31. 12. 2024.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 6) Schválení Kupních smluv na prodeje oddělených částí pozemků p. 
č. 1600/1 v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrhy

2 kupních smluv. Starostka obce přednesla návrhy usnesení k jednotlivým 
kupním smlouvám.

Návrh usnesení č. 3/17/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje Kupní smlouvu na prodej pozemku p. č. 

1600/10 o výměře 70 m2, který byl oddělen z pozemku p. č. 1600/1, trvalý 
travní porost, zapsaném na LV 10001 pro obec Přibyslavice v k. ú. Přiby-
slavice nad Jihlavou pro kupujícího Štěpán Průža, Skřivanova 87/1, 602 00 
Brno, nar. 26. 2. 1981 za prodejní cenu 35.000,- Kč.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0
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Návrh usnesení č. 4/17/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje Kupní smlouvu na prodej oddělené části 

pozemku p. č. 1600/1, trvalý travní porost zapsaný na LV 10001 pro obec 
Přibyslavice v k. ú. Přibyslavice nad Jihlavou o výměře 7 m2, který bude 
sloučen s pozemkem p. č. st 155 pro kupujícího Ing. Mirko Večeř, trvale 
bytem Srázná 173, 676 02 Moravské Budějovice, nar. 22. 3. 1959, za kupní 
cenu 3500,- Kč.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 7) Schválení směnné smlouvy na pozemky p. č. 180/1, 1903/6 a 1903/7 
v k.ú. Přibyslavice nad Jihlavou
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh 

směnné smlouvy o směně pozemků ve vlastnictví obce Přibyslavice a Huh-
tamaki Česká republika, a.s. Starostka obce přednesla návrh usnesení.

Návrh usnesení č. 5/17/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje Směnnou smlouvu na pozemek p. č. 

180/1, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 71 m2, zapsaný na LV 10001
pro obec Přibyslavice a pozemky p. č. 1903/6, ostatní plocha o výměře 

47 m2 a 1903/7,ostatní plocha o výměře 59 m2 zapsané na LV 451 pro 
Huhtamaki Česká republika, a.s. Směňované pozemky se nacházejí v k. ú. 
Přibyslavice nad Jihlavou. Hodnota směňovaných pozemků byla smluvní-
mi stranami sjednána na 2.120,- Kč. 

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 9) Majetkové záležitosti
Starostka obce seznámila členy zastupitelstva obce s tím, že druž-

stvo COOP předložilo dne 18. června 2025 novou cenovou nabídku na 
odprodej rozestavěné restaurace za cenu 2,2 mil. Kč. Finanční prostředky
z prodeje obci by investovala do rozšíření prodejních prostor a moderni-
zaci stávající prodejny. Již dříve starostka vyzvala členy zastupitelstva obce, 
aby se seznámili s nabízenými prostory. Obec by tyto prostory mohla 
mnohostranně využít např. na vybudování nové knihovny, prostory pro 
půjčovnu masek, část prostor by mohla být využita k pronájmu drobným 
živnostníkům, případně s následnou přístavbou na kulturní dům. V součas-
né době je možnost získání dotací na rekonstrukce nevyužívaných budov. 
Požádala členy zastupitelstva obce, aby se hlasováním vyjádřili. Po krátké 
diskuzi se členové zastupitelstva obce shodli na návrhu usnesení. 

Návrh usnesení č. 6/17/2025 
Zastupitelstvo obce pověřuje starostku obce jednáním a prověřením 
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možnosti odkupu celé budovy včetně pozemku.
 Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 9) Zpráva z činnosti obecního úřadu, výsledek konkursního řízení na 
vedoucí místo ředitelky příspěvkové organizace
Starostka obce seznámila přítomné s výsledkem 2. jednání konkurzní 

komise, které se uskutečnilo 11. 6. 2025 (došlo k posunutí termínu z pů-
vodně stanoveného na 23. 5. 2025 na základě doporučení zástupců České 
školní inspekce a krajského úřadu). Dle usnesení konkurzní komise byla 
na prvním místě zřizovateli doporučena uchazečka Mgr. Iveta Petráňková, 
současná učitelka naší základní školy. Starostka obce jmenovala dne 16. 
6. 2025 Mgr. Ivetu Petráňkovou ředitelkou Základní školy T. G. Masaryka 
a mateřské školy Přibyslavice, příspěvková organizace s účinností od 1. 8. 
2025.

V krajském kole soutěže Vesnice roku 2025 získala naše obec diplom 
za vzorné vedení kronik obce a fi nanční dar 75.000,- Kč.Vesnicí roku Kraje 
Vysočina 2025 se stala obec Dolní Město, kde také proběhne slavnostní 
předání ocenění.

V sobotu 14. června 2025 se uskutečnilo Setkání rodáků z Přibyslavi-
cích.

Starostka obce zpracovává podklady pro podání žádostí o dotaci ze 
SFDI na přechod pro chodce Na Návsi, SFŽP na výtah ve školní kuchyni, 
IROP dotace na věcné vybavení pro hasiče a podklady k žádosti o platbu 
ze SFŽP na solární osvětlení hřbitova a podklady k žádosti o platbu z IROP 
na vybudování přechodu pro chodce, autobusové zastávky a chodníků na 
ulici Kaštanová a Kolonka včetně podkladů ke kolaudaci dokončené stav-
by. Tato stavba byla k 31.5.2025 protokolárně předána. 

Dále zpracovává žádost o dotaci na mimořádné odměny pro členy jed-
notek SDH obcí v souvislosti se zásahy při mimořádných událostech způ-
sobených tlakovou níží BORIS v období od 11. 9. 2024 – 31.12.2024, která 
musí být podána do 30. 6. 2025 prostřednictvím Jednotného dotačního 
portálu. V souvislostí s touto výzvou o dotaci přednesla návrh usnesení. 

Návrh usnesení č. 7/17/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení fi nančních odměn v celkové 

výši 48.6000,- Kč pro 19 členů JSDH jejichž jmenný seznam včetně odpra-
covaného počtu hodin v souvislosti s účastí na zásazích při mimořádných 
událostech způsobených tlakovou níží BORIS v období od 11. 9. 2024 – 31. 
12. 2024 je přílohou tohoto usnesení. Finanční odměna za 1 odpracovanou 
hodinu činí 300,- Kč.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0
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Na realizaci projektu Parkoviště na ulici Panelová podaly cenovou na-
bídku 2 oslovené fi rmy a byla vybrána fi rma s nejnižší cenovou nabídkou. 
S touto fi rmou bude sepsána Smlouva o dílo s termínem zahájení staveb-
ních prací v měsíci srpen 2025 a dokončením do konce října 2025. Je třeba 
upravit rozpočet výdajů na realizaci tohoto projektu.

Návrh usnesení č. 8/17/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele stavebních prací Stanislav 

Kratochvíl, Nová Ves 101, IČ 6860090 na realizaci stavebního projektu 
Parkoviště na ulici Panelová za cenu 2 937 804,94 Kč bez DPH a zároveň 
schvaluje provedení úpravy rozpočtu výdajů o částku 3.555.000,- Kč na
§ 2219, pol. 6121.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 10) Stavební záležitosti
Člen zastupitelstva obce Michal Suchna přednesl zprávu o stavu zpra-

cování studie proveditelnosti na SO 100 Komunikace, parkoviště a zpev-
něné plochy na ulici Pod Tratí. Firma VIPA projekt, s.r. o. zastoupená jed-
natelem Ing. Pavlem Vidlákem zpracovala studii ve 3 variantách, ke kterým 
měli možnost se vyjádřit všichni členové zastupitelstva obce ještě před 
jednáním zastupitelstva. Všichni se shodli na variantě č. 3, podle které by 
se stavební akce realizovala. Člen zastupitelstva obce předal v tištěné po-
době návrh varianty č. 3 také k vyjádření obyvatelům panelových domu čp. 
194, 195, 203, 204, 205. Dále byla na jednání zastupitelstva obce předána 
k nahlédnutí cenová nabídka na zpracování projektové dokumentace, ve 
které byla uvedena i předpokládaná částka na cenu inženýrsko-geologic-
kého a hydrogeologického průzkumu. Po rozpravě k tomuto bodu před-
nesla starostka obce návrh usnesení.

Návrh usnesení č. 9/17/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje navýšení rozpočtu výdajů obce na zpra-

cování studie a projektové dokumentace na stavební akci SO 100 Komuni-
kace, parkoviště a zpevněné plochy na ulici Pod Tratí na § 2212, pol. 6121 
o částku 250.000,- Kč.

Výsledek hlasování: 6 hlasů pro, proti 0, zdržel se hlasování 0

Ad 11) Různé, diskuse a závěr
Člen zastupitelstva obce Michal Suchna vznesl dotaz, zda dojde k opra-

vě poškozeného oplocení dětského hřiště na ulici Panelová. Starostka obce 
sdělila, že zaměstnanci obce již mají připravený potřebný materiál (dřevo 
z obecních lesů) a během prázdnin za pomoci brigádníků bude nově vy-
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robené oplocení natřeno a po té vyměněno za poškozené. Dále probíhala 
rozprava členů zastupitelstva obce k umístění herních prvků z dětského 
hřiště pod panelovými domy, kde se bude budovat nové parkoviště. Všich-
ni členové zastupitelstva obce se shodli na tom, že nové umístění herních 
prvků bude řešeno až podle toho, jaký prostor vznikne po vybudování 
parkoviště a tyto herní prvky nebudou umístěny na stávajícím hřišti. Při 
realizaci stavby budou herní prvky uklizeny do skladových prostor obce. 

Členka zastupitelstva obce Jana Vejmělková vznesla dotaz, zda bylo vy-
dáno rozhodnutí na povolení kácení stromů v sídlišti Kolonka, jak bylo ře-
šeno již na minulém jednání zastupitelstva obce. Starostka obce sdělila, že 
rozhodnutí o povolení kácení bylo vydáno v říjnu 2024 společně na povo-
lení jiných stromů, rostoucích mimo les na pozemcích obce. Povolení bylo 
vydáno, bylo součástí rizikového kácení a bylo zajištěno pomocí plošiny. 

Další jednání zastupitelstva obce se uskuteční 24. 9. 2025 v 17.00 hodin.

Starostka obce popřála všem přítomným hezké prázdniny a dovolenou. 
Veřejné jednání zastupitelstva obce ukončila v 17.00 hodin.

Zápis č. 15 z veřejného zasedání Zastupitelstva obce 
Přibyslavice konaného dne 5. března 2025

 
Přítomni: 
Uhrová Ivana, Netolička Zdeněk, Koukal Antonín, Ing. Samek Ivan, Mgr. 

Mašková Alena, Vejmělková Jana, Škorpík Milan, Bc. Vilímová Jana (8)
Omluveni: Ing. Michal Suchna
Zástupci veřejnosti: Bc. Vladimíra Škarvadová, Kateřina Navrkalová, To-

máš Vaněk, Roman Vrbka
Pozvánka včetně programu jednání byla zveřejněna na elektronické 

úřední desce 7 dní před termínem konání zasedání. Všichni členové zastu-
pitelstva obce obdrželi pozvánku elektronickou poštou. V úvodu jednání 
upozornila starostka obce, že v případě že si členové zastupitelstva obce 
pořizují hlasový záznam z jednání, jsou plně odpovědni za dodržování zá-
kona na ochranu osobních údajů a občanského zákoníku. 

Program jednání:
1. Složení slibu člena zastupitelstva obce
2. Schválení programu
3. Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Schválení zápisu č.14 a přijatých usnesení 
5. Finanční záležitosti
- schválení rozpočtového opatření č. 2/2025



54

- schválení výsledků inventarizace majetku a závazků obce
- schválení účetní závěrky zřízené příspěvkové organizace
6. Schválení návrhu zadání změny ÚP Přibyslavice
7. Schválení změnové obecně závazné vyhlášky č. 4/2024
8. Zpráva z činnosti obecního úřadu
9. Majetkové záležitosti
- prodej části pozemků 1782/4 a 1600/1
- nákup části nemovitosti pod prodejnou COOP
10. Stavební záležitosti
11. Různé, diskuse a závěr

     
Ad 1) Složení slibu člena zastupitelstva obce

Starostka zahájila schůzi v 16.00 hodin přivítáním všech přítomných a 
přečetla slib nového člena zastupitelstva obce Antonína Koukala, který byl 
řádně zvolen v komunálních volbách v roce 2022 a mandát člena zastupi-
telstva obce získal po úmrtí členky zastupitelstva obce Hany Zeibertové. 
Slib stvrdil svým podpisem a starostka mu předala osvědčení o zvolení 
člena zastupitelstva obce.

Ad 2) Schválení programu
Starostka obce doplnila bod 9. Majetkové záležitosti – po zveřejnění 

pozvánky na jednání zastupitelstva byla doručena žádost o odkoupení 
části pozemku p.č. 1909/4.

Zastupitel Milan Škorpík se dotázal, proč není zařazen jím navržený do-
plněný bod v programu jednání – vyhlášení výběrového řízení na ředitele 
příspěvkové organizace Základní škola T. G. Masaryka a mateřská škola Při-
byslavice. Starostka sdělila, že vyhlášení výběrového řízení je v pravomoci 
starostky, proto nebude zařazen tento bod do programu, zastupitelé se
k tomuto mohou vyjádřit v bodu programu č. 11 - diskuse.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování 

Ad 3) Návrh a schválení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelem Věru Karafi átovou a ově-

řovatele zápisu Antonína Koukala a Janu Vilímovou.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 4) Schválení zápisu č. 14 a přijatých usnesení
Zápis č. 14 je zveřejněn na webových stránkách obce a členové zastupi-

telstva obce jej rovněž obdrželi od zapisovatelky v plném znění v elektro-
nické podobě k vyjádření. Ověřovatelé zápisu jej v této podobě podepsali 
společně se starostkou, místostarostou a zapisovatelkou. Zápis je k na-
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hlédnutí v úředních hodinách na obecním úřadě.
Připomínky členů zastupitelstva nebyly.

Ad 5) Finanční záležitosti
Schválení rozpočtového opatření č. 2/2025
Členové zastupitelstva obce obdrželi návrh rozpočtového opatření

v elektronické podobě. Starostka obce doplnila návrh o částku 155.000,- Kč 
– zvýšení rozpočtu v části příjmů – dotace POV na nákup komunální tech-
niky – traktůrku a o stejnou částku i v části výdajů § 3639, pol. 6122. Dále 
podala informaci o nutnosti výměny lamp veřejného osvětlení v ulici Kašta-
nová, které je značně poruchové a náhradní světla se již nevyrábí. Vyměněná 
světla by sloužila k výměně v případě poruchy v jiných částech obce. Rekon-
strukce VO probíhala ve 2 etapách a byla na ni využita dotace z programu 
Efekt, kdy došlo ke značné úspoře el. energie. Rekonstrukce (výměna svíti-
del) proběhla v roce 2014 – 2015. Dle cenové nabídky by se jednalo o částku 
240.000,- Kč a jednalo by se o zvýšení na § 3631, pol. 6121.

Zastupitelé se dotazovali na celkovou cenu traktůrku a jeho využití.
Starostka obce přednesla návrh usnesení.

Návrh usnesení č. 1/15/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2025, které je 

přílohou zápisu.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování
Schválení výsledků inventarizace majetku a závazků obce k 31. 12. 2024.
Členové zastupitelstva obdrželi v elektronické podobě inventurní soupis 

všech inventarizovaných účtů a na jednání zastupitelstva obce se mohli podrob-
ně seznámit s výsledky inventarizace včetně závěrečné inventarizační zprávy.

Návrh usnesení č. 2/15/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje výsledky inventarizace majetku a závazků 

obce provedené k 31. 12. 2024 včetně inventarizační zprávy.
 Výsledek hlasování: 7 hlasů pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování (Koukal 

Antonín)
Schválení účetní závěrky zřízené příspěvkové organizace ZŠ T. G. Masa-

ryka a MŠ Přibyslavice.
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě účetní vý-

kazy příspěvkové organizace – Rozvaha, Příloha a Výkaz zisku a ztráty se-
stavené k 31.12.2024.

Návrh usnesení č. 3/15/2025
Zastupitelstvo obce schvaluje účetní závěrku zřízené příspěvkové orga-
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nizace Základní škola T. G. Masaryka a mateřská škola Přibyslavice s klad-
ným výsledkem hospodaření, jejímž výsledkem je zisk 46.537,94 Kč, který 
bude převeden do rezervního fondu organizace. Schvaluje použití části 
zisku ve výši 33.780,68 Kč na pokrytí neuhrazené ztráty z roku 2019.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 6) Schválení návrhu zadání změny ÚP Přibyslavice
Starostka připomněla členům zastupitelstva obce, že již v roce 2022 byl

v zastupitelstvu obce schválen podnět pro zahájení prací na změně ÚP obce 
platného od roku 2016 v souladu s platnou legislativou. Zpráva o uplatňování 
ÚP Přibyslavice včetně Pokynů pro zpracování Změny č. 1 ÚP Přibyslavice je zve-
řejněna na webových stránkách Městského úřadu Třebíč, odbor územního plá-
nování již od 23. 5. 2022, kde jsou rovněž v plném znění zveřejněny požadavky 
občanů a pořizovatele. Návrh na pořízení změny územního plánu Přibyslavice 
včetně stanoviska orgánu ochrany přírody a krajiny, orgánu ochrany ZPF vydal 
KÚ Kraje Vysočina dne 20. 11. 2024 a byl k nahlédnutí na jednání ZO.

Starostka obce přednesla návrh usnesení, které je nutné zaslat na MěÚ 
v Třebíči Odbor rozvoje a územního plánování, aby mohl pokračovat v pro-
cesu pořízení změny ÚP.

Návrh usnesení č. 4/15/2025
Zastupitelstvo obce Přibyslavice v souladu s ustanovením § 27 odst. 

1 písm. B), ve spojení s § 109 odst. 1 za použití § 111 odst. 3 zákona č. 
283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů a na základě
§ 49 téhož zákona:

- schvaluje návrh zadání změny Územního plánu Přibyslavice, tý-
kající se vlastních podnětů na pořízení změny územního plánu (č-j. ORÚP 
5360/25 – Spis 11692/2021/KL) a rozhoduje o jeho zařazení do pořizované 
Změny č. 1 Územního plánu Přibyslavice,

- jmenuje do funkce určeného zastupitele, který bude po stávající 
volební období spolupracovat s pořizovatelem při zpracování a vyhodno-
cování územně plánovací dokumentace obce, starostku obce Ivanu Uhro-
vou.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 7) Schválení změnové obecně závazné vyhlášky č. 4/2024
Členové zastupitelstva obce obdrželi v elektronické podobě návrh 

změnové obecně závazné vyhlášky č. 4/2024 o nočním klidu včetně důvo-
dů rozpornosti s platnou právní úpravou. 

Starostka obce přednesla návrh usnesení ke schválení změnové obecně 
závazné vyhlášky č. 4/2024 o nočním klidu.
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Návrh usnesení č. 5/15/2024
Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku obce Přiby-

slavice, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 4/2024 o nočním klidu.
Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování

Ad 8) Zpráva z činnosti obecního úřadu
V lednu byly vyúčtovány projekty s fi nanční podporou Fondu Vysočiny, 

které byly ke konci roku 2024 zrealizovány a ukončeny. Na účet obce již 
byly připsány fi nanční prostředky poskytnuté krajem.

Byla podána žádost o poskytnutí dotace z Fondu Vysočiny – Pro-
gram obnovy venkova na nákup použité komunální techniky s podporou 
155.000,- Kč.

Zpracovávají se 2 žádosti o poskytnutí fi nanční podpory prostřednic-
tvím MAS Podhorácko na věcné vybavení pro jednotky SDH (IROP – 85 = 
podpora) a rekonstrukci výtahu ve školní kuchyni (SFŽP – 85 %).

V druhé polovině měsíce března budou přijímány žádosti o dotace z Fon-
du Vysočiny k vyhlášeným výzvám. Starostka zpracovává žádosti o podporu.

Probíhá inovace webových stránek obce s využitím umělé inteligence, 
která usnadní práci občanům při vyhledávání informací na našich webo-
vých stránkách. Bude podána žádost o dotaci na realizaci modernizace 
webových stránek.

Obec Přibyslavice byla ustanovena opatrovnicí na základě usnesení Okres-
ního soudu v Třebíči u občanky, která se ocitla v nepříznivé sociální situaci.

V prosinci 2024 byly dokončeny práce v ulici Pod Sady na realizaci pro-
jektu vybudování chodníků, přechodu pro chodce a autobusové zastávky, 
který je podpořen dotací z IROP prostřednictvím MAS Podhorácko. Další, 
závěrečná část prací, by měla být zahájena v druhé polovině měsíce břez-
na s předpokládaným dokončením v květnu 2025, do kdy je prodlouženo 
dočasné přemístění autobusové zastávky VDV.

V měsíci leden se uskutečnilo Novoroční posezení s cimbálovou muzi-
kou v sále OÚ, v únoru se uskutečnil Dětský karneval a masopustní průvod 
masek obcí.

Dne 8. března proběhne v sále OÚ posezení u příležitosti oslavy MDŽ. 
V měsíci duben se uskuteční oblíbené a hojně navštěvované Jarní tvoření. 
Obě akce jsou součástí projektu Rodinná a seniorská politika v obci.

Na obecním úřadě došlo k výměně pracovnic na pozici asistentky sta-
rosty a pokladní obce z důvodu odchodu na mateřskou dovolenou. Nově 
přijatá pracovnice má sjednán pracovní poměr na dobu určitou jako zá-
stup za mateřskou dovolenou. 

Probíhají práce spojené s údržbou lesa v souladu s lesním hospodář-
ským plánem.
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Ad 9) Majetkové záležitosti
Obecnímu úřadu byla předložena žádost o odkup části pozemku p. č. 

1782/4, který sousedí s pozemkem p. č. 127/2. Starostka požádala členy 
zastupitelstva obce o vyjádření, zda souhlasí s odprodejem a zveřejněním 
jeho záměru. Náklady na vypracování GP na oddělení pozemku si bude 
hradit kupující, který si jej sám zajistí.

Návrh usnesení č. 6/15/2025 
Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejněním návrhu prodeje části po-

zemku p. č. 1782/4 o výměře, která bude určena až na základě zpraco-
vaného GP, který si zajistí kupující. Zastupitelé navrhují řešit pronájmem 
pozemku za cenu 250, Kč/rok s tím, že nájemce bude pozemek na svoje 
náklady udržovat.

Výsledek hlasování: 0 hlasů pro, 8 proti, 0 zdrželo se hlasování
Obecnímu úřadu byla předložena žádost o odkup části pozemku p. č. 

1600/1 na Oblazni o výměře cca 70,3 m2, na kterém v současné době stojí 
stará dřevěná nevyužívaná chatka, která by byla přestavěna na rekreační 
objekt. Starostka požádala členy zastupitelstva obce o vyjádření, zda sou-
hlasí s odprodejem a zveřejněním jeho záměru. Náklady na vypracování 
GP na oddělení pozemku si bude hradit kupující, který si jej sám zajistí.

Návrh usnesení č. 7/15/2025 
Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejněním záměru prodeje části po-

zemku p. č. 1600/1 o výměře cca 70,3 m2, která bude určena až na základě 
zpracovaného GP, který si zajistí kupující.

Výsledek hlasování: 8 hlasů pro, 0 proti, 0 zdrželo se hlasování
Obecnímu úřadu byla dne 28. 2. 2025 osobně doručena žádost o od-

koupení části pozemku p. č. 1909/4 o výměře 41 m2 za účelem výstavby 
garáže pro osobní automobily. Starostka upozornila, že o tento pozemek 
již v minulosti projevila zájem občanka bydlící v sídlišti Kolonka na vý-
stavbu přístřešku pro stání osobních automobilů a že výstavbou garáže 
by došlo ke znehodnocení veřejného prostranství, na kterém stojí vzrost-
lý, zdravý strom a došlo by k nebezpečnému omezení provozu na místní 
komunikaci. Výstavba přístřešků a garáží v této části sídliště je v rozporu
s územním plánem obce. 

Po diskusi členů zastupitelstva a po vyjádření žadatelky o odkup po-
zemku přednesla starostka návrh usneseni:

Návrh usnesení č. 8/15/2025 
Zastupitelstvo obce souhlasí se zveřejněním prodeje části pozemku p. č. 

1909/4 o výměře cca 41 m2 za účelem výstavby garáže pro osobní automobily.
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Výsledek hlasování: 7 hlasů pro, 1 proti (Uhrová), 0 zdrželo se hlasování
Starostka obce seznámila členy zastupitelstva obce s tím, že družstvo COOP 

po předchozích jednání v roce 2024 si nechalo zpracovat předběžný znalec-
ký posudek za účelem odprodeje nevyužívané části budovy, která měla dle 
původního projektu sloužit jako provozovna pohostinství. Přednostně nabízí 
tuto část budovy k odprodeji obci za cenu 3.200 tis. Kč. Jedná se o tržní cenu 
včetně podílu na pozemku, na kterém je stavba postavena. Finanční prostřed-
ky z prodeje obci by investovala do rozšíření prodejních prostor a modernizaci 
stávající prodejny. Již dříve starostka vyzvala členy zastupitelstva obce, aby se 
seznámili s nabízenými prostory. Obec by tyto prostory mohla mnohostranně 
využít např. na vybudování nové knihovny, prostory pro půjčovnu masek, část 
prostor by mohla být využita k pronájmu drobným živnostníkům (kadeřnictví, 
kosmetika, pedikúra aj.), případně s následnou přístavbou na kulturní dům.
V současné době je možnost získání dotací na rekonstrukce nevyužívaných bu-
dov. Po diskusi požádala členy zastupitelstva obce, aby se hlasováním vyjádřili. 

Návrh usnesení č. 9/15/2025 
Zastupitelstvo obce souhlasí s odprodejem části budovy prodejny 

COOP za prodejní cenu 3.200 tis. Kč.
Výsledek hlasování: 3 hlasy pro (Uhrová, Samek, Mašková), 5 proti (Ne-

tolička, Škorpík, Koukal, Vejmělková, Vilímová), 0 zdrželo se hlasování
Bez žádosti o možnost vyjádření a bez udělení souhlasu vystoupil p. 

Roman Vrbka s informací, že jednal se zástupci fi rmy VAS, a.s. Třebíč a 
Svazku obcí zásobování vodou v Třebíči ohledně možnosti napojení plá-
novaných nových rodinných domů na čistírnu odpadních vod. Starostka 
obce sdělila, že při jednání se zástupci výše uvedených organizací jí byly 
sděleny jiné informace.

Zastupitelé obce pověřují starostku, aby zajistila schůzku se zástupci 
výše uvedených organizací se zastupiteli obce.

Ad 10) Stavební záležitosti
Místostarosta Zdeněk Netolička informoval, že bylo vydáno stavební 

povolení na stavbu parkoviště v ulici Panelová, bylo doručeno oznámení o 
zahájení řízení k novostavbě RD na p. č. 157/7. Dále se v lednu 2025 usku-
tečnila montáž patek pro 4 světla solárního osvětlení na hřbitově.

Dále p. Netolička informoval, že vydal 8 rozhodnutí na povolení kácení 
dřevin pro naši obec a okolní obce.

Ad 11) Různé, diskuse a závěr
Zastupitel Milan Škorpík informoval, že dlouhodobě nesvítí světlo u č. 

p. 139 – bude zajištěno v rámci výměny osvětlení v ulici Kaštanová.
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Dále p. Škorpík informoval o nespokojenosti rodičů s naší základní ško-
lou, kde dochází k odchodu učitelů. Dle sdělení p. Škorpíka několik rodičů 
je rozhodnuto přemístit svoje děti do jiné školy. Navrhl, aby bylo vyhlášeno 
výběrové řízení na ředitele Základní školy T.G. Masaryka a mateřské školy 
Přibyslavice. Vyhlášení výběrového řízení je v pravomoci starostky obce, 
která tuto možnost zváží.

Zastupitel Ivan Samek se dotazoval na možnost použití části zaplace-
ného nájemného v posilovně ZŠ na její vybavení a údržbu. Nájemní smlou-
va je uzavřena s ředitelkou školy, se kterou je nutné tento požadavek řešit. 
Dále p. Samek připomněl nutnost revize infrapanelů, které jsou umístěny
v posilovně a jsou v majetku obce.

Zastupitelka Jana Vilímová se dotazovala na nové umístění dopravního 
zrcadla v Kolonce, starostka sdělila, že zrcadlo je objednáno a po doručení 
bude instalováno.

Dále p. Vilímová požaduje doplnit další kontejnery na plast a papír
v Kolonce.

Zastupitelka Alena Mašková upozornila na závadu na komunikaci cyk-
lostezky, starostka sdělila, že již řeší svazek Cyklostezka.

Veřejné jednání zastupitelstva obce ukončila starostka v 17.55 hodin.

Z ČINNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU

Stejně jako v předchozím roce, tak i v tom letošním prováděli zaměst-
nanci obce práce spojené s údržbou veřejné zeleně, údržbou majetku 
obce. Byla zpevněna cesta v zahrádkářské kolonii Na drahách, byly upra-
veny lesní cesty tak, aby mohly být vykáceny proschlé stromy napadené 
kůrovcem, ale rovněž aby mohla být prováděna obnova lesních porostů
v souladu s lesním hospodářským plánem. Byla opravena cesta na Ameri-
ce a na Vápenici. V letošním roce byly dokončeny stavební práce spojené 
s vybudováním chodníku, bezpečného přechodu pro chodce a zastávky 
autobusu na ulici Kaštanová, chodník na ulici Pod Sady podél fotbalového 
hřiště. Byly zahájeny stavební práce na novém parkovišti na ulici Panelová, 
stavební práce spojené s výměnou a vestavbou nového nákladního výtahu 
v budově mateřské školy, nové sanační omítky na chodbě, v prostorách 
skladu, plynové kotelny a nákladního výtahu v budově mateřské školy. Byla 
vystavěna nová kopule na střeše mateřské školy, kde došlo v letošním roce 
v důsledku přívalových dešťů k zatopení celé střechy mateřské školy a prů-
saku vody do prostor školní kuchyně. Díky včasnému zásahu jednotky ha-
sičů a odčerpání vody ze střechy mateřské školy nedošlo k velkým škodám 
na majetku. Na dvoře základní školy byla postavena dřevěná pergola, která 
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bude sloužit jako přístřešek na vozík při převážení obědů ze školní kuchyně 
do školní jídelny a na pracovní činnosti při školní výuce. Byly zahájeny prá-
ce na úpravu terénu stráně na dvoře základní školy a přípravné práce pro 
vybudování venkovní učebny. Došlo k úpravě cesty pro pěší od sběrného 
dvora k prodejně COOP, kde byly odstraněny nevhodné schody a dlažební 
kostky na cestě, upraveny kanalizační poklopy a vybudována cesta, která 
bude sloužit zejména občanům ze sídliště Kolonka, kteří tudy chodí do 
prodejny, stejně tak i maminky s kočárky nebo děti s kolami. Takto upra-
vená cesta nebude v žádném případě sloužit k průjezdu motorových vozi-
del. Na starém hřbitově bylo vybudováno nové kolumbárium pro ukládání 
uren s ostatky zemřelých. Na pronájem schránky bude uzavřena nájemní 
smlouva na 10 let a při podpisu smlouvy na obecním úřadě budou nájemci 
předány klíče od schránky.

Toto jsme zmínila jen ty největší a nejrozsáhlejší práce. Všímaví obča-
né jistě ocení, kolik práce denně vykonávají zaměstnanci obce, aby naše 
obec byla čistá, upravená. Zejména ti návštěvníci naší obce, kteří obcí buď 
jen projíždějí nebo navštěvují místní hřbitovy, vyjadřují obdiv a vyslovují 
poděkování za tyto činnosti, jejichž výsledkem je upravená náves, hřbi-
tov, vzorně obhospodařované lesy. Ke spokojenosti mnohých občanů naší 
obce patří i to, že mají možnost zakoupení naštípaného dříví na topení
i s dovozem, materiálu na drobné opravy kolem svých domů včetně po-
moci s technikou obce. Všichni zaměstnanci obce se samozřejmě podílejí 
na přípravách a zajišťování všech kulturních a společenských akcí, které 
obec sama pořádá. A není jich jistě mále, jak se dočtete dále.

Oprava cesty na Vápenici
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I v letošním roce zdobí náves vánoční strom ze zahrádkářské kolonie 
Na Drahách od pana Antonína Zimoli. Pokácení a převoz zajišťovali za-
městnanci obce. 

Pergola na dvoře školy Stavební úpravy stráně na dvoře ško-
ly pro venkovní učebnu

Doprava vánočního stromu na náves



Oprava cesty a zrušení schodů u pro-
dejny COOP

Zdobení vánočního stromu a lip na návsi

Nové kolumbárium na hřbitově v Při-
byslavicích
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Rozloučili jsme se 
 

Zemřelí:
Uher Antonín, zemřel 16.12.2024 ve věku 94 let
Zeibertová Hana, zemřela 15.12.2024 ve věku 73 let
Navrátilová Jaruška, zemřela 28. 01. 2025 ve věku nedožitých 95 let
Musilová Ludmila, zemřela 3. 2. 2025 ve věku nedožitých 92 let
Štol Jan, ing.., zemřel 31. 5. 2025 ve věku nedožitých 81 let
Svoboda Jindřich, zemřel 4.6. 2025 ve věku 89 let
Toman Josef, zemřel 20. 8. 2025 ve věku 77 let
Hašek Jaroslav, zemřel 26.8.2025 ve věku 82 let
Mrňová Alena, zemřela 26.10.2025 ve věku 93 let
Dvořáková Věra, zemřela 29.11.2025 ve věku nedožitých 99 let

Čest jejich památce 

Přivítali jsme naše nejmenší spoluobčany 
 

Kloudová Barbora, narozena 02/2025
Šmerda Šimon, narozen 04/2025
Schneider Oliver, narozen 07/2025
Samková Emily, narozena 07/2025
Vaníček Jakub, narozen 10/2025
Karafi át Martin, narozen 09/2024
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Co je nového a co jsme uskutečnili
Začátek letošního roku jsme zahájili společným setkáním s občany Okří-

šek u televizního vysílače, na hranicích katastru obou obcí - na Sedlačce. 

První akcí letošního roku byla Tříkrálová sbírka, kterou organizuje sta-
rostka obce ve spolupráci s Oblastní Charitou Třebíč a vedením naší školy.

Při letošní Tříkrálové sbírce, která v naší obci proběhla v neděli
5. ledna 2025, bylo vybráno celkem 42.692,-Kč. 
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I v letošním roce se obec zapojila do programu Rodinná a seniorská 
politika, vyhlášeného krajem Vysočina. První kulturní akcí v rámci tohoto 
projektu bylo lednové posezení s cimbálovou muzikou Sylván, kde také 
požehnal nový cimbál náš pan farář Mgr. Jacek Kruczek.

V měsíci únoru se uskutečnily hned 2 akce. Tou první byl 17. 2. 2025 
dětský karneval v sále obecního úřadu s názvem S kočičkou Macourkem 
a Canfourkem, který uspořádala rodina Bednářových a Petra Lukačová za 
fi nanční podpory obce.
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Další akcí, tentokrát uspořádanou obcí ve spolupráci s folklorním sou-

borem Okřešánek byl 24. 2. 2025 masopustní průvod masek obcí. 
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V letošním roce uspořádala obec poprvé oslavu svátku všech žen – Me-
zinárodní den žen, která se uskutečnila 11. 3. 2025 v sále obecního úřadu. 
Akce se zúčastnili ženy všech věkových kategorií, maminky i se svými dět-
mi. Každá žena obdržela kytičku, blahopřání, které vyrobily děti v základní 
škole a malé občerstvení. K dobré zábavě zahráli harmonikáři Jan Kejnov-
ský a Luboš Karafi át. K veselé atmosféře přispěli také manželé Bednářovi 
společně s Petrou Lukačovou a připravili si společně vystoupení v retro 
provedení z dob minulého století. Nechybělo také krátké vystoupení dětí 
z mateřské školy. Akce se velmi líbila a všichni odcházeli s dobrou náladou 
a úsměvem na tváři. 

V měsíci duben se uskutečnily hned 3 akce pořádané obcí v rámci pro-
gramu Rodinná a seniorská politika s podporou Fondu Vysočiny.

První akcí bylo oblíbené velikonoční dělání pod vedením Petry Luka-
čové. Nechyběly ani odborné lektorky paní Jarmila Ježková a paní Holu-
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bová . Obě lektorky měly pro všech-
ny účastníky připravené polotovary
s velikonoční tematikou, které si děti 
se svými maminkami a babičkami 
mohly dozdobit a všichni si odnášeli 
krásné, vlastnoručně vyrobené veli-
konoční dekorace do svých domovů. 
Velikonočního tvoření se pravidelně 
účastní také tatínci, a tak nemůže 
chybět ani pletení velikonočních 
pomlázek. Čerstvé vrbové proutí 
připravili zaměstnanci obce při pra-
videlné údržbě zeleně. 

Další dubnovou akcí bylo pose-
zení s harmonikářem v sále obecní-
ho úřadu dne 26. 4. 2025 a posled-
ní akcí bylo stavění máje na návsi 
ve spolupráci s místními hasiči dne
30. 4. 2025 a pálení čarodějnic spojené
s opékáním špekáčků a živou hud-
bou v hasičském areálu Pod Sady.
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Další, již tradiční akcí pořádanou Sborem dobrovolných hasičů, Řím-
skokatolickou farností a obcí, je Pouť hasičů spojená s oslavou svátku sv. 
Floriána se slavnostní mší svatou v kostele Narození Panny Marie v Přiby-
slavicích, uctěním památky padlých u příležitosti květnových oslav osvo-
bození a společným posezením hasičů v sále obecního úřadu. Této slav-
nosti se účastní nejen místní hasiči, ale i hasiči z okolních obcí.
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Dne 18. 5. 2025 se uskutečnila v sále obecního úřadu další kulturní akce 
– Májová veselice s folklorním souborem Okřešánek.

V sobotu 17. května 2025 uspořádala skupina šermířů v hasičském are-
álu Pod Sady velkou bitvu s bohatým programem, které předcházel průvod 
zbrojnošů obcí.

Starostka obce přihlásila naši obec i v letošním roce do krajského kola 
soutěže Vesnice roku 2025. Soutěže se zúčastnilo celkem 13 obcí z Vyso-
činy. Naše obec obdržela diplom za vzorné vedení obecních, hasičských 
a školních kronik a získala věcný dar v hodnotě 75.000,- Kč. Finanční dar 
byl využit na uspořádání zájezdu na podzimní výstavu Floria Kroměříž, 
návštěvu Pivovaru Rebel v Havlíčkově Brodě a na úhradu nákladů na po-
sezení s cimbálovou muzikou v listopadu 2025. Zbývající část daru bude 
využita na novoroční posezení s cimbálovou muzikou. Diplom převzala 
starostka obce 1. 8.2025 v obci Dolní Město, které se stalo vítěznou ves-
nicí roku 2025.
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V červnu jsme uspořádali již druhé setkání rodáků z naší obce. Ten-
tokrát jsme zvolili věkovou skupinu od 65 let a starší. Počasí nám přálo a 
akce se velice vydařila. Zahájena byla mši svatou v kostele Narození Panny 
Marie v Přibyslavicích. Po ní následoval oběd v sále obecního úřadu. Další 
částí programu bylo kácení máje na návsi, kterého se zodpovědně ujali 
členové jednotky dobrovolných hasičů. Poté následoval slavnostní průvod 
v čele s hasiči a prapory a za doprovodu dechové hudby Pepy Nauše. Prů-
vod se vydal po ulici Kaštanová, do hasičského areálu Pod Sady. V průvodu 
šli nejen hasiči ve slavnostních uniformách, zástupce myslivců, folklorní 
soubor Okřešánek, ale také malí fotbalisti, gymnasté, šermíři a maminky 
s dětmi v kostýmech pohádkových postaviček. S kulturním vystoupením 
přišly děti ze základní a mateřské školy a zatancoval Okřešánek. Celé od-
poledne k tanci i zpěvu hrála malá muzika Nauše Pepíka. Velké poděko-
vání patří zejména všem zaměstnancům obce, kteří se podíleli na náročné 
přípravě této velké akce a samozřejmě také hasičům, kteří pomáhali se 
zajištěním bezpečného průchodu slavnostního průvodu. Poděkování patří 
také Hasičskému záchrannému sboru v Třebíči, jehož zaměstnanci před-
vedli speciální techniku určenou k vyprošťování osob z vysokých domů 
včetně slanění hasiče z výsuvné plošiny. Bylo to velmi milé krásné setkání, 
někdy i dojemné k slzám, když se po mnoha letech potkali pozvaní rodáci 
i jejich příbuzní a známí. 
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V srpnu se uskutečnila další nová společenská akce nazvaná Štrůdlová-
ní, spojená s posezením s harmonikou, kytarou a basou. Štrůdl, mrkvový 
dort a záviny napekla nejen starostka a zaměstnankyně obecního úřadu, 
ale také účastníci tohoto přátelského posezení v závěru prázdnin.

V neděli 14. září 2025 se uskutečnila již 11. Svatohubertská troube-
ná mše svatá v kostele Narození Panny Marie v Přibyslavicích. Uspořáda-
la Obec a Římskokatolická farnost Přibyslavice, Řád sv. Huberta komenda 
Morava a členové mysliveckých sdružení. Na tuto oslavu svátku myslivosti 
přijala pozvání také paní senátorka Hana Žáková a starosta Kralic nad Os-
lavou ing. Emil Dračka a moje dlouholetá známá paní Sochorová, účetní a 
asistentka pana starosty. Krásnou výzdobu kostela zajistili manželé Klou-
dovy.
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V neděli 21. září 2025 se uskutečnila zahrádkářská výstava, která měla 
v loňském roce velký úspěch. Návštěvníci výstavy se mohli přijít občerstvit 
do pohostinství a také si zazpívat s harmonikářem Lubošem Karafi átem.
V pondělí si pak mohli přijít výstavu prohlédnout děti ze základní a mateř-
ské školy. Paní Lucie Kloudová měla pro děti připravené zajímavé povídaní 
a malé vědomostní soutěže. Celou akci připravili manželé Kloudovy, kteří 
také sami zajistili velké množství vystavovaných exponátů. Během výstavy 
probíhala soutěž o nejkrásnější jablko a největší dýni. Nejvíce hlasů dali 
návštěvníci jablku od pěstitele Pavla Zimoli, zaměst-
nance obce. Největší dýni vystavovali manželé Ro-
man a Jarka Vrbkovi. 
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V neděli 5. října 2025 uspořádala obec zájezd do Kroměříže na pod-
zimní výstavu FLORIA a 29. listopadu 2025 zájezd do Havlíčkova Brodu, 
do pivovaru Rebel. Oba zájezdy se vydařily a všichni účastníci byli spo-
kojeni.



V neděli 9. listopadu jsme Na Návsi společně s dětmi ze základní a 
mateřské školy přivítali sv. Martina v Přibyslavicích. Svatého Martina na bí-
lém koni doprovázel průvod zbrojnošů. Nechyběly stánky s horkými nápoji 
a opečenými klobásami, pro děti párek v rohlíku. V hospodě Na Radnici 
se točil svatomartinský speciál a k zakoupení byla i tradiční svatomartin-
ská pečená stehna se zelím a knedlíkem. O kulturní vložku celého veče-
ra se postarala hudební 
skupina DUO Vladislav a 
samozřejmě nechybělo 
krátké vystoupení našich 
dětí ze zdejší základní a 
mateřské školy, předsta-
vení příběhu sv. Martina a 
přípitek starostky se sva-
tomartinským vínem. 

V sobotu 22. listopadu 2025 se sálem opět rozezněla cimbálová muzika, 
tentokrát pod vedením Petra Hudečka, člena folklorního souboru Okře-
šánek . Zpívalo se, tančilo a celým sálem se šířila dobrá nálada a radost 
ze známých i méně známých písniček v podání cimbálové muziky, kterou 
svým zpěvem doplnily členky folklorního souboru Okřešánek a příznivci a 
milovníci cimbálu, kteří k nám přijeli z okolních měst a obcí. 

 A to už se nám pomalu blíží adventní čas a s ním i poslední akce le-
tošního roku.

V neděli 30. listopadu přišly děti z naší základní a mateřské školy rozsví-
tit vánoční stromeček na návsi a poprvé se v naší obci rozsvítila i vánoční 
výzdoba a na návsi v horním parku pod lípou se objevila zase po roce 
ohrada a v ní velký vyřezávaný dřevěný betlém, který je stále předmětem 
obdivu dětí i dospělých. V tento den probíhalo v sále obecního úřadu také 
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vánoční tvoření, kterému předcházela v úterý 25. listopadu výroba advent-
ních věnců a svícnů. 

Mezi poslední akci letošního roku, kterou pořádala obec, patřilo vy-
stoupení Babylonských trubačů a zpěváků z Kralic nad Oslavou na ad-
ventním koncertě v kostele Narození Panny Marie v Přibyslavicích v neděli 
7. prosince 2025. Chrámové písně, které se střídaly s troubením trubačů 

navodily nádhernou atmosféru blížících se svát-
ků narození Ježíše Krista. Dobrovolné příspěvky 
účastníků byly určeny na opravu a údržbu barok-
ního chrámu v Přibyslavicích.
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A teď už mi zbývá jen poslední velmi milá povinnost, a tou je návštěva 
našich spoluobčanů, kteří pobývají v domovech pro seniory v Třebíči. Děti 
v základní škole pro ně vyrobily malé svícínky, které jim společně s tímto 
zpravodajem a malými dárky v podobě ovoce a sladkostí ráda předám. 
Jsou to dojemná setkání, která se neobejdou bez slzí a emocí. 

Uhrová Ivana, starostka obce

Z ČINNOSTI TJ SOKOL PŘIBYSLAVICE

Jarní část sezóny měly naše kluby odlišné starosti, zatímco 
„B“ tým si hrál poklidný střed tabulky, tak „A“ tým se krčil ve 
spodní části tabulky s cílem udržet soutěž. To se nakonec „A“ 
týmu bohužel o dva body nepovedlo a po dlouhých sedmi 
letech opustil krajské soutěže na 12. místě ze 14-ti účastníků 
s celkovým počtem 21 bodů a skóre 48:91. „B“ tým zakončil 

sezónu na 8. místě ze 14-ti účastníků s celkovým počtem 30-ti bodů a 
skóre 52:79. 

V probíhající sezoně se zatím úplně nedaří ani jednomu z našich týmů. 
V létě proběhlo několik změn v kádru a bohužel celou podzimní část trápí 
naše mužstva poměrně dost zranění, což se odrazilo na výsledcích jak „A“ 
tak i „B“ mužstva. „A“ tým je v nejvyšší okresní 
soutěži zatím na 10. místě se získaným počtem 
15 bodů a skóre 24:37 a „B“ tým je na 13. mís-
tě s celkovým počtem 7 získaných bodů a skóre 
17:56. Cíle pro druhou polovinu sezony jsou sta-
bilizovat kádr obou mužstev a probojovat se do 
klidného středu tabulky. 

Od nové sezóny Přibyslavice přihlásili kate-
gorii starších žáků. Momentálně má tedy náš 
oddíl hned čtyři mládežnické týmy, kteří se 
účastní ofi ciálních fotbalových utkání. Jsou to 
starší a mladší přípravka a také starší a mladší 
žáci. Pak je tu ještě školička, která nehraje ofi ci-
ální soutěž, ale dělá si svoje miniturnaje. Z na-
šich mládežnických týmu se hned 2 hráčky do-
staly do výběru OFS Třebíč, kde reprezentovaly 
v celorepublikovém turnaji Třebíč Open, kde se 
utkaly s týmy jako Zbrojovka Brno nebo Sparta 
Praha.
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I v tomto roce náš 
oddíl pořádal několik 
kulturních akcí. Mezi 
dvě největší patří tra-
diční sportovní ples, 
který se konal v kultur-
ním domě v Nové Vsi a 
v květnu samozřejmě 
oblíbenou pohádko-
vou cestu. O tyto akce 
samozřejmě nepřijdete ani v roce 2026. Sportovní ples je plánovaný na 
28.2.2026 a je to jubilejní 50. ročník. Pohádková cesta bude 16.5.2026. 

V jarní části sezony 2024 měla naše 
mužstva rozdílné starosti. Zatímco „A“ 
mužstvo hrající nejnižší krajskou sou-
těž (1.B třídu) se umístilo na 10. místě, 
„B“ mužstvu se podařilo vyhrát IV. tří-
du v nejnižší okresní soutěži a tím si 
zajistili postup do III. třídy. 

V probíhající podzimní části sou-
těže je „A“ mužstvo na 13. místě 1.B 
třídy (nově 7. ligy) s 6ti body (1 vý-

hra, 3 remízy a 6 proher) a „B“ mužstvo na 8. místě III. Třídy (nově 9. ligy)
s 12ti body (4 výhry a 6 proher). Nejlepším střelcem „A“ mužstva je Luboš 
Lopatář se třemi góly a za „B“ mužstvo Tomáš Čermák se šesti vstřelenými 
brankami.

Cíl do jarní části soutěže je pro „A“ tým určitě záchrana v soutěži, zatím-
co „B“ tým pomýšlí na klidný střed tabulky.
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Mládež v Přibyslavicích momentálně čítá 45 registrovaných hráčů v ka-
tegoriích od školičky po mladší žáky. Všechny kategorie jsou přihlášeny 
do okresních soutěží. Mezi největší úspěchy patří vítězství zimní ligy OFS 
Třebíč v kategorii starší přípravky. 

V březnu tohoto roku se po delší pauze konal Sportovní ples. Tentokrát 
již ne v tradičním sále fi rmy Huhtamaki, ale v kulturním domě v Nové Vsi, 
kam zavítalo kolem 100 návštěvníků. 

Jako již tradičně se 25.5.2024 konala Pohádková cesta, která byla opět 
velmi vydařená. Trasa byla vedena v okolí obce. Letošního ročníku se zú-
častnilo 438 dětí a 401 dospělých. 

Co se týče programu do konce roku, tak nás čeká pouze ukončení pod-
zimní části fotbalových soutěží. Činnost fotbalového oddílu v novém roce 
zahájíme hned z kraje roku, kde nás v lednu čeká Výroční schůze (termín 
bude upřesněn) a v únoru Sportovní ples, který se bude opět konat v kul-
turním domě v Nové Vsi a to 15.2.2025. V květnu se můžete těšit na tradič-
ní Pohádkovou cestu, ale o přesném datu budeme informovat.

V závěru bychom rádi poděkovali všem, kteří přispívají na chod oddílu, 
ať už svými fyzickými silami nebo fi nančními prostředky.

TJ Sokol Přibyslavice, oddíl kopané

Osobní vzpomínka na 
nezapomenutelnou událost tohoto roku

V letošním roce oslavili diamantovou svatbu manželé František a Marie 
Ježkovi. Jejich děti pro ně uspořádali malou slavnost a požádali mě, abych 
provedla svatební obřad spočívající v obnově slibu, který si oba manželé 

dali před šedesáti lety. 
Ačkoliv jsem již sezdá-
vala snoubence, ještě 
nikdy jsem nedělala ob-
novu manželského slibu. 
Přesto jsem velice ráda 
přijala pozvání na rodin-
nou slavnost a společně 
s několika členkami sou-
boru Okřešánek a har-
monikářem jsme připra-
vili svatební obřad. Při 
čtení manželského slibu 
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se mi chvěl hlas a snažila jsem se ubránit slzám dojetí, když oba manželé 
opakovali své ANO.. Slzy v očích měli nejenom oba manželé, ale většina 
přítomných. Byla to nádherná a dojemná oslava společného soužití man-
želů, kteří si věrnost a lásku slíbili již před tolika lety. Přeji jim oběma, aby 
spolu ve zdraví prožili ještě spoustu krásných dní plných radosti, lásky, 
vzájemného porozumění a štěstí.

 
Z ČINNOSTI SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

A JEDNOTKY SDH PŘIBYSLAVICE 

Od posledního vydání Přibyslavického zpravodaje po dnešní den se 
stalo mnoho událostí, ke kterým jsme byli povolání. Od 1. prosince roku 
2024 po dnešní den jsme vyjížděli ke 44 událostem, a to:
- 24 technických pomocí,
- 6 x planý poplach
- 3 x předlékařská pomoc, jako je snášení pacientů rychlé záchranné 

službě a podání první pomoci
- 11 požárů 

Krátce zde popíši některé události. 
Hned po Vánocích 25.12.2024 byla naše jednotka povolána k požáru 

rodinného domu v Třebíči, kde jsme se podíleli na likvidaci požáru a 
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následnému vyklízení ohořelého nábytku po požáru. Příčinou vzniku 
tohoto požáru bylo odložení notebooku na postel, který byl napojen 
na napájecí kabel. Následně si majitel odskočil do jiné části domu a 
když se vrátil už byla místnost v plamenech. Neštěstí je na světě, aniž 
se nadějeme a my si můžeme z této události vzít ponaučení. Nemusí to 
být zrovna notebook, ale velkým zlozvykem bývá nabíjení mobilních te-
lefonů a tabletů. Nepodceňujte tuto skutečnost a dbejte zvýšené opa-
trnosti, jednak kvůli újmě na zdraví, ale také případným velkým škodám 
na vašem majetku. 

Dne 22.2.2025 nám byl ohlášen požár rozvaděče v rodinném domě 
v Bransouzích. Jednalo se o požár rozvaděče fotovoltaických panelů pro 
ohřev teplé vody. Zde měli majitelé veliké štěstí, a to proto, že se nacházeli 
doma a stihli včas zareagovat a vypnout všechny jističe. Bohužel ale došlo 
k chybě a tento zkrat a následný požár, neodstavil hlavní jistič, který by 
této události zabránil. Kdyby se majitelé nenacházeli zrovna doma, tak by 
určitě tato událost dopadla mnohem hůře.

 Požárů bylo ještě několik, například požár lesa, suché trávy, anebo
i další požár rozvaděče od FVE V Okříškách, požár kotelny, požár sazí v 
komíně a další. 

Jako poslední velká událost byl hlášen požár střechy rodinného domu 
v obci Radonín a to 6.10. v 18 hodin 57 minut. Naše jednotka vyjížděla 
velice rychle a to ve 3. minutě od vyhlášení poplachu. Po příjezdu na místo 
byla střecha v nejvyšší fázi hoření, a navíc celý zásah komplikovaly neza-
izolované dráty vysokého napětí, které vedly přímo nad hořícím domem, a 
tak hasební práce nemohly probíhat tak, jak bychom chtěli, a to z důvodu 
naší bezpečnosti kvůli zásahu elektrickým proudem. Na místo byli povo-
lání zaměstnanci EON, aby vedení odstavili a my mohli plně a bezpečně 
začít dům hasit. Mezi tím jeden kabel přehořel a padl přímo do plamenů 
hořícího domu. V těsné blízkosti hořícího domu se nacházely další dva 
rodinné domy, které ohrožovaly plameny a hrozilo rozšíření plamenů na 
další budovy. Po velkém a náročném boji se nám podařilo uchránit okolní 
rodinné domy, následně se nám podařilo dostat plameny pod kontrolu ve 
20:51 a úplná likvidace požáru byla ve 22:23. Na místě zasahovalo 14 členů 
naší zásahové jednotky. U tohoto požáru jsme zasahovali společně s JSDH 
RADONÍN, KNĚŽICE A HZS TŘEBÍČ. Po tomto náročném zásahu přišel na 
naši obec děkovný dopis od majitelů nemovitostí, které byly uchráněny, 
což nás velice potěšilo. 

Jak jsme se již zmiňovali v minulém vydání zpravodaje, jezdíme pomá-
hat i rychlé záchranné službě, a to snášením pacientů z těžko přístupného 
terénu do sanitky nebo vrtulníku. Poprvé v tomhle roce jsme byli povolání 
i do sousední obce k srdeční zástavě srdce. Bohužel už nebylo pomoci, a 
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tak jsme se setkali poprvé s tvrdou realitou. Takové události jsou psychicky 
náročné a připomínají nám, jak je důležité každý den dbát o své zdraví a 
bezpečí.

Určitě vám neunikl pátek 19.9.2025 kdy se v naší obci konalo prově-
řovací taktické cvičení, a to v dálkové dopravě vody pomocí hadicového 
vedení. Toto vedení bylo založené u řeky Jihlavy za hasičskou zbrojnicí, 
dále vedlo kolem prodejny COOP na ulici Panelová, dále pak pod hřbi-
tov, kde jsme protáhli hadice v propustku pod železniční tratí. Následně 
se pak pokračovalo po cestě až k hranici lesa u vodojemu. Celková délka 
hadicového vedení byla 1200 metrů a bylo zdoláno 110 metrů převýšení. 
Tohoto cvičení se zúčastnilo pět jednotek našeho okrsku a to Přibyslavice, 
Radonín, Nová Ves, Číhalín a Červená Lhota. Účelem tohoto cvičení byla 
součinnost všech hasičů a nácvik dopravního vedení hadicemi. 

Možná některým občanům neuniklo, že před garážemi naší hasičárny 
stávaly naše Tatry se sklopenou kabinou. Hasičina není jen o výjezdech, 
ale také i o údržbě a opravách naší techniky. Co nám naše dovednosti 
a nářadí dovolí, tak si opravujeme sami. Sami si měníme oleje, což není 
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až tak jednoduchá záležitost, ale také se pouštíme do složitějších oprav 
nebo i výměn některých dílů. V následujících měsících budeme měnit 
oleje v převodovkách a následně i oleje v diferenciálech. Údržba i opravy 
jsou v desítkách hodin odvedené práce. Máme šikovné ruce a pokud 
to bude v našich silách, budeme v tom pokračovat i nadále. Bohužel 
máme jen omezené možnosti a všechny opravy v našich prostorách ne-
jsou možné. 

V průběhu roku se snažíme rozdávat radost také dětem. Byli jsme po-
zvání jako každý rok na pohádkovou cestu, kterou pořádá TJ JIPAP Přiby-
slavice, nebo i na další dětské dny v našem okolí. Máme velikou radost, 
když za námi děti přijdou, jsou zvídavé a zajímá je naše technika. Vždy 
odpovíme na kteroukoliv otázku a rádi ukážeme vše, co si děti přejí vidět. 
Samozřejmostí je i to že si mohou sednou za volat, nebo si i ledasco vy-
zkoušet. Stalo se nám, když zrovna provádíme údržbu naší techniky v ga-
rážích hasičárny, že k nám zvědavé děti i s rodiči nebo prarodiči přijdou a 
chtějí se podívat na auta, nebo se alespoň posadit za volant. Z toho máme 
vždy velikou radost a nikdy nikoho neodmítneme, a tak proto až někdy 
půjdete okolo hasičárny, nebo při jiné příležitosti nebojte se s dětmi, nebo 
vnoučaty za námi přijít. Nikdy nás neobtěžujete, u nás má každý dveře 
vždycky otevřené.

Chtěli bychom poděkovat všem sponzorům a všem lidem, kteří nás 
podporují a pomáhají, abychom mohli pomáhat těm, co to potřebují. Tou-
to cestou bych chtěl moc poděkovat všem členům zásahové jednotky za 
jejich obětavost a nasazení a jejich rodinám za trpělivost a pochopení. 

Pavel Kotrba,
velitel jednotky sboru dobrovolných hasičů
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA
A MATEŘSKÁ ŠKOLA PŘIBYSLAVICE 

Rok plný učení, objevování
a společných zážitků v základní

i mateřské škole Přibyslavice
Milí čtenáři,

otevřeli jsme brány školního roku 2025/2026, který je pro naši školu 
rokem změn, očekávání a nových příležitostí. Změny se dotýkají nejen per-
sonálního obsazení, ale také plánování aktivit, projektů a dlouhodobého 
směřování školy. A přestože je rok teprve na začátku, už nyní je zřejmé, že 
bude bohatý na zážitky, nové zkušenosti a radost z učení všech dětí – od 
těch nejmenších až po naše školáky.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Personální změny a nový školní rok

Z osobních důvodů ukončila svou činnost dosavadní ředitelka Mgr. Ilo-
na Mikešová, které děkujeme za její dlouhodobou péči o školu, podporu 
dětí i přínos pro pedagogický tým.

Od září přebírá vedení školy Mgr. Iveta Petráňková, která bude pokra-
čovat v rozvoji základní i mateřské školy a zaměřovat se na moderní přístu-
py ve vzdělávání, otevřenou komunikaci a spolupráci s rodiči i obcí.

K personálním změnám došlo v obou částech školy, přesto však všichni 
pedagogové společně vytvářejí prostředí založené na vzájemné vstřícnos-
ti, spolupráci a bezpečné atmosféře pro děti.

Noví prvňáčci

S radostí jsme 1. září 2025 přivítali devět prvňáčků, kteří se s velkým 
nadšením vydávají na svou školní cestu. Prvňáčci se již plně seznámili
s prostředím školy, naučili se pravidlům i vzájemné spolupráci a objevují 
radost z učení i společných her.
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Celoroční projekt – Významné dny

Školní rok 2025/2026 opět provází celoroční projekt - „Významné dny“, 
díky němuž se žáci seznamují prostřednictvím aktivit a tematických čin-
ností s historickými událostmi, tradicemi i významnými okamžiky naší spo-
lečnosti. Žáci si osvojují nejen nové poznatky, ale také dovednosti – spolu-
práci, komunikaci, kreativitu a samostatnost.

Co jsme společně prožili od ledna 2025

Uplynulý školní rok byl pro žáky základní školy bohatý na výlety, pro-
jekty, sportovní akce i preventivní programy. Mezi nejvýznamnější patří:

• grafomotorický kurz pro předškoláky, zápis budoucích prvňáčků, paso-
vání prvňáčků na čtenáře

• karneval organizovaný našimi páťáky pro děti ze školky a prvňáčky

• lyžařský výcvik v Krkonoších, zimní olympiáda v tělocvičně školy

• návštěva areálu Střední školy veterinární, zemědělské a zdravotnické
v Třebíči

• fotbalový turnaj McDonald’s Cup, sportovní olympiáda malotříd-
ních škol, návštěva dopravního hřiště, atletické dopoledne na hřištích
v Okříškách

• preventivní programy zaměřené na prevenci dětských úrazů

• Den otevřených dveří

• Vystoupení pro rodiče plné zpěvu, tance, scének i divadla

• návštěva páťáků v ZŠ Okříšky

• Planetárium Třebíč, Alternátor Třebíč – vzdělávací program o vesmíru

• plavba po Dalešické přehradě – program Velké pirátské dobrodružství

• škola v přírodě v Náměšti nad Oslavou

• tradiční slavnostní rozloučení s páťáky

• LiStOVáNí s Lukášem Hejlíkem, návštěva Pekla Čertovina, prohlídka vá-
noční Třebíče
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Lyžařský výcvik

McDonald’s cup – starší žáci
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Vystoupení pro rodiče

McDonald’s cup – mladší žáci
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Rozloučení s páťáky

Listování s Lukášem Hejlíkem



Vánoční Třebíč

Peklo Čertovina
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Co nás čeká v letošním školním roce

V letošním školním roce se žáci mohou těšit na celou řadu vzděláva-
cích, kulturních i preventivních akcí:
• besedy s Policií ČR
• další návštěvu dopravního hřiště
• výlety, divadla a projektové dny
• lyžařský výcvik
• školu v přírodě
• akce zaměřené na primární prevenci i rozvoj klíčových dovedností

Tyto aktivity jsou pro děti nejen zdrojem nových zkušeností, ale také 
příležitostí k posilování vzájemných vztahů, sebevědomí a zodpovědnosti.

Škola a obec

Naše škola se pravidelně zapojuje do obecního života. Děti vystupují 
na Setkání rodáků, u příjezdu svatého Martina i při rozsvícení vánočního 
stromu. Tato setkání jsou krásnou příležitostí ukázat, co se děti naučily, a 
zároveň posílit vztah mezi školou a obcí.

Moderní vybavení a plány

Škola je průběžně vybavována novými didaktickými pomůckami, které 
podporují moderní pojetí výuky. V plánu je také dovybavení školního dvo-
ra, aby ještě více sloužil nejen k odpočinku, ale i k venkovní výuce, tvoření 
a společným aktivitám.

Naším cílem je, aby škola byla nejen místem vzdělávání, ale i prostře-
dím, kam děti chodí rády, cítí se tu bezpečně a mohou naplno rozvíjet své 
schopnosti.

MATEŘSKÁ ŠKOLA
Také mateřská škola má za sebou rok bohatý na pohyb, tvoření, obje-

vování i společné radosti.

Události a projekty v MŠ od ledna 2025

• beseda s paní zubařkou, preventivní program Sorbon
• zimní olympiáda, karneval
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• návštěva obecní knihovny, hudební vystoupení
• exkurze Dvůr Kuchyňka, divadlo Ze života včel
• velikonoční tvoření a pečení jidášů 
• čarodějnické dopoledne 
• Den otevřených dveří
• výlet do ZOO, Den dětí – pochod na Vápenku a šipkovaná, Škola v pří-

rodě pro předškoláky 
• vystoupení dětí k MDŽ, společná besídka pro rodiče, vystoupení při 

příležitosti Setkání rodáků
• projektový den Malý bezpečák
• slavnostní rozloučení s předškoláky

Rozloučení s předškoláky

Mateřská škola se také průběžně věnuje rozvoji grafomotoriky, předma-
tematických dovedností, logopedické prevence a spolupráci se základní 
školou, aby byl přechod dětí do 1. třídy co nejplynulejší.

Grafomotorický kurz pro předškoláky

Velmi oblíbenou aktivitou je každoroční grafomotorický kurz pro děti 
z mateřské školy, který pomáhá předškolákům připravit se na nástup do 
školy.

Děti se hravou formou učí správnému úchopu, uvolnění ruky, vedení 
čáry a dalším dovednostem, které jsou pro psaní nezbytné. Kurz přispívá

Zimní olympiáda v MŠ
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k plynulejší adaptaci dětí v 1. třídě. Letošní grafomotorický kurz zahájíme 
v pondělí 13. dubna 2026. 

Srdečně zveme veřejnost

Zároveň všechny zveme na

Den otevřených dveří
– v úterý 12. května 2026.

Rádi vám ukážeme naše třídy, zázemí, pomůcky i běžný život školy.

Poděkování

Děkujeme všem rodičům, dětem, pedagogům i obci za spolupráci a 
podporu.

Společně vytváříme školu, kde se děti cítí bezpečně, kde objevují svět 
kolem sebe, získávají nové dovednosti a každý den zažívají něco hezkého.

Kolektiv ZŠ a MŠ Přibyslavice

Projektový den „Malý bezpečák“
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Několik receptů
na tradiční vánoční cukroví

Sádlovky s důlkem plným marmelády

INGREDIENCE
170 g hladké mouky
150 g sádla
150 g moučkového cukru
60 g kakaa
Na ozdobu: marmeláda nebo mandle

POSTUP:
1. Z uvedených surovin vypracujeme hladké těsto, zabalíme do potra-
vinové fólie a necháme do druhého dne odpočinout.
2. Z těsta tvarujeme malé kuličky, které pokládáme na plech vyložený 
pečicím papírem.
3. Do středu každé kuličky uděláme obráceným koncem vařečky důlek 
(nebo vložíme oloupanou mandli).
4. Plech vložíme do trouby předem vyhřáté na 170 °C a pečeme asi 10 
minut.
5. Upečené sádlovky necháme vychladnout a pak plníme marmeládou.



Medvědí tlapky (staročeské pracny)

INGREDIENCE
120 g vlašských ořechů
150 g hladké mouky
100 g moučkového cukru
100 g másla
1 vejce
1/2 lžičky mleté skořice
1/2 lžičky mletého hřebíčku
1 lžička kakaa

POSTUP:
1. Z uvedených ingrediencí vypracujeme hladké těsto, zabalíme do po-
travinové fólie a dáme do chladničky do druhého dne odpočinout.

2. Z těsta odkrajujeme kousky a prsty je vtlačujeme do formiček tak, 
aby uprostřed vznikl důlek.

3. Pečeme v předem vyhřáté troubě při 180 °C asi 8 minut.

4. Upečené tlapky vyndáme, necháme chvilku zchladnout a ještě horké 
je vyklepneme z formiček a obalíme ve vanilkovém a moučkovém cukru.
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Ivana Uhrová, starostka obce
Zdeněk Netolička, místostarosta obce

Jiří Uher, Martin Karafi át,
Pavel Zimola, František Klouda,

techničtí zaměstnanci obce

Věra Karafi átová a Lucie Kloudová,
správní zaměstnanci obce

Členové zastupitelstva obce
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